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Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte 
sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite: 

www.visor-tech.de 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein. 
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Ihr neuer WLAN-Tür-Schließzylinder 
Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 
 
vielen Dank für den Kauf diese elektronischen WLAN-Tür-Schließzylinders. Öffnen Sie den 
Tür-Schließzylinder einfach mit einem Transponder, Zahlencode oder per ZigBee-Gateway 
auch per App. So sind Sie auch ohne Schlüssel nicht ausgesperrt. Legen Sie Zahlencodes 
für andere Personen an oder händigen Sie weitere Transponder aus. 
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und 
Tipps, damit Sie Ihren neuen WLAN-Tür-Schließzylinder optimal einsetzen können. 
 

Lieferumfang 

�x WLAN-Tür-Schließzylinder TSZ-550 
�x 3 Transponder 
�x Silikon-Hülle 
�x Sechskant-Schlüssel klein 
�x Sechskant-Schlüssel groß 
�x Bedienungsanleitung 

 
Zum Betrieb zusätzlich benötigt: 

�x 3 Batterien Typ AAA (z.B. PX-1567) 
 

Für die App-Nutzung zusätzlich benötigt: 

�x Kompatibles ZigBee-Gateway (z.B. NX-6261) 
�x Mobilgerät mit Android ab 4.1/ iOS ab 9.0 

 
Empfohlene App: 
 

Zur Einbindung in ein WLAN-Netzwerk sowie Fernsteuerung und Verwaltung per  
Mobilgerät benötigen Sie eine App, die eine Verbindung zwischen dem Tür-Schließzylinder 
und Ihrem Mobilgerät herstellen kann. Wir empfehlen hierzu die kostenlose App ELESION. 
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Wichtige Hinweise zu Beginn 

Sicherheitshinweise 

�x Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes 
vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit  
darauf zugreifen können. Geben Sie sie an Nachbenutzer weiter. 

�x Bitte beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise. 
�x Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit.  

Achtung Verletzungsgefahr! 
�x Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder Zubehör dürfen nur durch den 

Hersteller oder von durch ihn ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt 
werden. 

�x Öffnen Sie das Produkt nie eigenmächtig, außer zum Batteriewechsel. Führen Sie  
Reparaturen nie selbst aus! 

�x Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus  
bereits geringer Höhe beschädigt werden. 

�x Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze. 
�x Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten. 
�x Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 

Wichtige Hinweise zur Entsorgung 
Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die fachgerechte Entsorgung wen-
den Sie sich bitte an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. Einzelheiten zum 
Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen 
pro Tag / Monat / Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen Gemeinde. 
 

 

Konformitätserklärung 
Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das Produkt NX-6262-675 in Übereinstimmung mit 
der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU, der EMV-Richtlinie 2014/30/EU und der Funkanlagen-
Richtlinie 2014/53/EU befindet. 

 
Qualitätsmanagement 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter www.pearl.de/support.  
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer NX-6262-675 ein.
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Produktdetails 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

1. Außen-Türgriff 5. Gehäuse-Schraube 9. Batteriefach 
2. Tastenfeld 6. Innen-Türgriff 10 Gehäuse-Schraube 
3. Schloss-Achse 7. Transponder   
4. Schraubloch für Stulpschraube 8. Schließzylinder   
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Inbetriebnahme 

1. Batterien einsetzen 
Ihr WLAN-Tür-Schließzylinder wird über Batterien mit Strom versorgt. Beachten Sie daher 
bitte folgende Punkte: 

�x Bitte verwenden Sie hochwertige Alkaline Batterien mit 1,5 V . Sogenannte Heavy 
Duty Batterien verfügen über eine zu geringe Kapazität und sind daher nicht als  
Stromquelle geeignet. 

�x Bitte verwenden Sie  keine Akkus . Akkus verfügen häufig nur über eine Spannung von 
1,2 V, welche zu gering für dieses Gerät ist. Akkus können durch die geringe Spannung 
zudem sehr schnell entladen werden. 

�x Bitte beachten Sie, dass die Lebensdauer der Batterien von mehreren Faktoren beein-
flusst wird, z.B. Kapazität der Batterie und Umgebungstemperatur. 

1. Öffnen Sie mit dem kleinen Sechskant-Schlüssel die Gehäuse-Schraube des Außen-
Türgriffs. 

 

2. Ziehen Sie die Außenhülle des Außen-Türgriffs vorsichtig ab, um das Batteriefach  
freizulegen. 
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3. Schieben Sie die Batteriefach-Abdeckung in Pfeilrichtung auf und nehmen Sie sie ab. 
4. Setzen Sie drei neue Batterien des Typs AAA (1,5 V) in das Batteriefach ein. Achten 

Sie dabei auf die Angaben zur Polarität am Boden des Batteriefachs. 

 

5. Setzen Sie die Batterieabdeckung wieder passend auf und schieben Sie sie gegen 
Pfeilrichtung zu. 

6. Ziehen Sie die Silikon-Hülle über den Außen-Türgriff. 

2. Monta ge 
Ihr WLAN-Tür-Schließzylinder ist für den Einbau in Sicherheitstüren, Wohnungstüren, 
Holz- oder Glastüren geeignet, die zwischen 55 und 105 mm dick sind. 

HINWEIS: 

Bitte achten Sie auf die richtige Platzierung des Innen- und Außen-Türgriffs.  
Der Tür-Schließzylinder kann jederzeit durch einfaches Drehen des Innen- 
Türgriffs geöffnet werden. Um den Tür-Schließzylinder mit dem Außen-Türgriff zu  
öffnen, benötigt man einen Transponder, einen Zahlencode oder Zugriff per App. 

1. Schrauben Sie die Stulpschraube aus Ihrem Türschloss heraus. 
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2. Nehmen Sie den großen Sechskant-Schlüssel und öffnen Sie die Gehäuse-Schraube 
des Innen-Türgriffs. Drehen Sie diese auf, bis Sie den Innen-Türgriff abziehen können. 

 

3. Ziehen Sie den Innen-Türgriff ab. 
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4. Schieben Sie die freigelegte Schlossachse von der Außenseite der Tür  durch Ihr  
Türschloss. 

 

5. Drehen Sie die Schlossachse (nicht den Außen-Türgriff), um das Türschloss zu  
verriegeln 

6. Schieben Sie den Innen-Türgriff von der Innenseite der Tür auf die Schlossachse. 

HINWEIS: 

Achten Sie darauf, dass die Nocken der Schlossachse nach oben zeigen, sonst 
kann der Innen-Türgriff nicht richtig befestigt werden. 

7. Ziehen Sie die Gehäuse-Schraube des Innen-Türgriffs mit dem großen Sechskant-
Schlüssel wieder fest an. 

8. Setzen Sie die Stulpenschraube wieder ein und ziehen Sie sie fest an. 
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3. Admin-Code anlegen 
Legen Sie direkt nach der Montage einen Admin-Code an. Notieren Sie sich dieses an  
einem sicheren Ort. 

ACHTUNG! 

Solange kein Admin-Code angelegt ist, ist Ihr WLAN- Tür-Schließzylinder 
nicht vor dem Zugriff durch unberechtigte Dritte geschützt. Die Tür kann mit 
jedem beliebigen Transponder geöffnet werden. 

1. Drücken Sie eine beliebige Taste des Tastenfeldes, um Ihren WLAN-Tür- 
Schließzylinder aus dem Standby zu wecken. Das Display leuchtet, es werden erst der 
Batteriestand und dann Uhrzeit und Datum angezeigt. Das Tastenfeld leuchtet blau. 

HINWEIS: 

Uhrzeit und Datum befinden sich nur in Werkseinstellung und stimmen daher 
nicht mit den aktuellen Daten überein. Sie müssen später durch Verbindung mit 
dem ZigBee-Gateway angepasst werden. 

  

2. Drücken Sie die Schloss-Taste und geben Sie den Standard-Code 123456 ein. 
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3. Bestätigen Sie die Eingabe mit der Schloss-Taste. Geben Sie dann über das Tastenfeld 
den neuen Admin-Code ein (6-12 Ziffern). 

 

  

4. Bestätigen Sie die Eingabe mit der Schloss-Taste. Geben Sie dann den neuen  
Admin-Code erneut ein. 

 

  

5. Bestätigen Sie mit der Schloss-Taste. Die Tasten 5, 6, 8 und 9 leuchten grün, im  
Display wird Succeed!  angezeigt. 
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4. Zur Nutzung der Funktionen Fernsteuerung, Dynamisches 
Passwort und Temporäres Passwort benötigt 

4.1 App installieren 

Zur Einbindung in ein WLAN-Netzwerk sowie Fernsteuerung und Verwaltung per  
Mobilgerät benötigen Sie eine App, die eine Verbindung zwischen dem Tür-Schließzylinder 
und Ihrem Mobilgerät herstellen kann. Wir empfehlen hierzu die kostenlose App ELESION. 
Suchen Sie diese im Google Play Store (Android) oder App-Store (iOS) oder scannen Sie 
den entsprechenden QR-Code. Installieren Sie die App dann auf Ihrem Mobilgerät. 

 

 

Android iOS 

  

4.2 Registrierung 

Falls Sie noch nicht über ein ELESION-Konto verfügen, legen Sie sich bitte eines an. Die 
Registrierung in der App kann per Email-Adresse oder Mobilfunknummer erfolgen. 

4.2.2 Mit Email-Adresse registrieren 

1. Öffnen Sie die App ELESION. Gestatten Sie gegebenenfalls das Senden von  
Mitteillungen. 

2. Tippen Sie auf Erstellen eines neuen Kontos . 
3. Lesen Sie sich die Datenschutzrichtlinie gut durch. Tippen Sie dann auf zustimmen . 
4. Stellen Sie im ersten Feld Ihr Land ein. 
5. Geben Sie im zweiten Feld Ihre Email-Adresse ein. 
6. Tippen Sie auf Code bekommen . Eine Bestätigungs-Email wird an Ihre Email-Adresse 

geschickt. 
7. Suchen Sie in Ihrem Postfach nach einer Email von ELESION. Geben Sie innerhalb der 

nächsten Minuten den in der Email hinterlegten Bestätigungscode in der App ein. 

HINWEIS: 

Sollte die Email nicht im Posteingang angezeigt werden, durchsuchen Sie den 
Junk-/Spam-Ordner. 
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8. Legen Sie ein Konto-Passwort fest. Das Passwort sollte aus 6-20 Zeichen bestehen 
und mindestens einen Buchstaben und eine Zahl enthalten. 

9. Tippen Sie auf Fertigstellung .  
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10. Gestatten Sie gegebenenfalls den Standort-Zugriff. 
11. Tippen Sie auf Erstellung Familie . 

HINWEIS: 

�'�L�H���(�U�V�W�H�O�O�X�Q�J���Y�R�Q���Ä�)�D�P�L�O�L�H�Q�J�U�X�S�S�H�Q�³���G�L�H�Q�W���G�H�U���6�W�D�Q�G�R�U�W-Zuteilung. Wenn Sie z.B. 
über mehrere Wohnsitze verfügen, sind die Geräte so immer noch eindeutig dem 
entsprechenden Wohnsitz zugeordnet. Zudem können Sie andere Haushaltsmit-
glieder in die Gruppe einladen und Ihnen Zugriffsrechte auf das Gerät gewähren. 

12. Geben Sie der Gruppe im ersten Feld (Familienname ) einen Namen, z.B.  
Wohnung XXX. 

13. Tippen Sie auf das zweite Feld. Warten Sie, bis Ihr Standort ermittelt wurde und tippen 
Sie dann auf Bestätigen . 

14. Legen Sie fest, für welche Räume die Gruppe gelten soll. Fügen Sie gegebenenfalls  
einen eigenen Raum hinzu. 

15. Tippen Sie oben rechts auf �)�H�U�W�L�J�V�W�« . 
16. Tippen Sie in der Erfolgsmeldung auf Fertigstellung . Sie gelangen zur Startseite der 

App (Mein Zuhause -Tab). 

4.2.3 Mit Mobilfunknummer registrieren 

1. Öffnen Sie die App ELESION. Gestatten Sie gegebenenfalls das Senden von  
Mitteillungen. 

2. Tippen Sie auf Erstellen eines neuen Kontos . 
3. Lesen Sie sich die Datenschutzrichtlinie gut durch. Tippen Sie dann auf zustimmen . 
4. Stellen Sie im ersten Feld Ihr Land ein. 
5. Geben Sie im zweiten Feld Ihre vollständige Mobilfunknummer ein. 

BEISPIEL: 

Geben Sie Ihre Rufnummer im Format des folgenden Beispiels ein: 
0173XXXXXXXX (und nicht +49173 XXXXXXXX oder 173 XXXXXXXX). 

6. Tippen Sie auf Code bekommen . Eine Bestätigungs-SMS wird an Ihre Rufnummer  
geschickt. 

7. Geben Sie innerhalb der nächsten Minuten den in der SMS hinterlegten Bestätigungs-
code in der App ein. 

8. Legen Sie ein Konto-Passwort fest. Das Passwort sollte aus 6-20 Zeichen bestehen 
und mindestens einen Buchstaben und eine Zahl enthalten. 

9. Tippen Sie auf Fertigstellung . 
10. Gestatten Sie gegebenenfalls den Standort-Zugriff. 
11. Tippen Sie auf Erstellung Familie . 

HINWEIS: 

�'�L�H���(�U�V�W�H�O�O�X�Q�J���Y�R�Q���Ä�)�D�P�L�O�L�H�Q�J�U�X�S�S�H�Q�³���G�L�H�Q�W���G�H�U���6�W�D�Q�G�R�U�W-Zuteilung. Wenn Sie  
z.B. über mehrere Wohnsitze verfügen, sind die Geräte so immer noch eindeutig  
zuordenbar. Zudem können Sie andere Haushaltsmitglieder in die Gruppe  
einladen und Ihnen Zugriffsrechte auf das Gerät gewähren. 

12. Geben Sie der Gruppe im ersten Feld (Familienname ) einen Namen, z.B.  
Wohnung XXX.  



DE  
 

18  VisorTech �± www.visor-tech.de  

13. Tippen Sie auf das zweite Feld. Warten Sie, bis Ihr Standort ermittelt wurde und tippen 
Sie dann auf Bestätigen . 

14. Legen Sie fest, über welche Räume der Wohnsitz verfügt. Fügen Sie gegebenenfalls 
weitere Räume hinzu (z.B. Büro, Kinderzimmer, Gästezimmer, Schlafzimmer XXX, 
etc.). 

15. Tippen Sie oben rechts auf �)�H�U�W�L�J�V�W�« . 
16. Tippen Sie in der Erfolgsmeldung auf Fertigstellung . Sie gelangen zur Startseite der 

App (Mein Zuhause -Tab). 

4.3 ZigBee-Gateway mit App verbinden 

 

HINWEIS: 
 

Zur Einbindung in ein WLAN-Netzwerk sowie Fernsteuerung und  
Verwaltung per Mobilgerät benötigen Sie ein kompatibles ZigBee-Gateway 
(z.B. NX-6261). 
 

Ihr ZigBee-Gateway kann nur in ein 2,4-GHz-Netzwerk eingebunden  
werden. 

1. Verbinden Sie Ihr Mobilgerät mit dem 2,4-GHz-Netzwerk, in das Ihr ZigBee-Gateway 
eingebunden werden soll. 

HINWEIS: 

5-GHz-�1�H�W�]�Z�H�U�N�H���H�U�N�H�Q�Q�H�Q���6�L�H���G�D�U�D�Q�����G�D�V�V���P�H�L�V�W���H�L�Q���Ä���*�³���D�Q���G�H�Q�� 
Netzwerknamen angehängt ist. 

2. Öffnen Sie die App ELESION. 
3. Melden Sie sich an. Sie gelangen zum Mein-Zuhause -Tab. 
4. Tippen Sie auf Gerät hinzufügen / Keine Geräte, bitte hinzufügen  oder oben rechts 

auf das Plus-Symbol. 
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5. Tippen Sie in der linken Leiste auf die Kategorie ZigBee . 

 

6. Tippen Sie dann auf die Unterkategorie ZigBee-Gateway . 

 

7. Verbinden Sie Ihr ZigBee-Gateway mit einem geeigneten USB-Netzteil und Ihrem  
Router. Warten Sie, bis beide LEDs des ZigBee-Gateways leuchten. Tippen Sie dann 
auf Beide Lichter leuchten . 

HINWEIS: 

Sollten nicht beide Lichter leuchten, halten Sie die Reset-Taste Ihres  
ZigBee-Gateways 5 Sekunden gedrückt und lassen Sie dann los. Nun sollten 
beide LEDs leuchten. 
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8. Es wird nach geeigneten Geräten im Netzwerk gesucht. Tippen Sie neben Ihrem  
ZigBee-Gateway auf Verbinden . 
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9. Die Geräte werden miteinander verbunden, die das kann einige Augenblicke dauern. 
Die Verbindung war erfolgreich, wenn nur noch eine LED am ZigBee-Gateway leuchtet. 

 

10. Tippen Sie auf das Stift-Symbol neben Ihrem ZigBee-Gateway. 
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11. Geben Sie den gewünschten Gerätenamen ein. So ist Ihr ZigBee-Gateway später  
eindeutig zuordenbar. Tippen Sie dann im Eingabe-Fenster auf Speichern . 

 

12. Tippen Sie auf den Raum, in dem Ihr ZigBee-Gateway in Gebrauch sein wird  
(z.B. Wohnzimmer). 

13. Tippen Sie unten auf Fertigstellung . Das ZigBee-Gateway wird Ihrer Geräteliste  
hinzugefügt. Sie gelangen zur Steuerseite des ZigBee-Gateways. 
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4.4 Tür-Schließzylinder mit Gateway verbinden 

1. Tippen Sie in der Geräteliste (Mein-Zuhause -Tab) auf Ihr ZigBee-Gateway. Die  
Steuerseite wird aufgerufen. 

2. Tippen Sie unten auf Gerät hinzufügen . 

 

1. Drücken Sie auf eine beliebige Taste des Tastenfeldes Ihres WLAN-Tür- 
Schließzylinders. 

2. Drücken Sie die Schloss-Taste und geben Sie das Admin-Passwort ein. 

 

  

3. Drücken Sie die Schloss-Taste. Das Hauptmenü wird angezeigt. Drücken Sie die  
Taste 6. 
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4. Öffnen Sie das Untermenü Setup  durch Drücken der Schloss-Taste. Drücken Sie dann 
die Taste 3. 

 

  

5. Öffnen Sie den Menüpunkt Zigbee  durch Drücken der Schloss-Taste.  

 

 

6. Drücken Sie dann die Taste 1 (Connect ) und bestätigen Sie mit der Schloss-Taste. 
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7. Es wird nach kompatiblen Geräten in der Umgebung gesucht. Tippen Sie auf Gerät ist 
bereit . 

 

8. Es wird nach geeigneten Geräten in der Umgebung gesucht. 
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9. Ihr WLAN-Tür-Schließzylinder wird angezeigt. Tippen Sie unten auf Fertigstellung . 

 

10. Geben Sie den gewünschten Gerätenamen ein. So ist Ihr WLAN-Tür-Schließzylinder 
später eindeutig zuordenbar. Tippen Sie dann im Eingabe-Fenster auf Speichern . 

 

11. Tippen Sie auf den Raum, in dem Ihr WLAN-Tür-Schließzylinder in Gebrauch sein wird  
(z.B. Wohnzimmer). 
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12. Tippen Sie unten auf Fertigstellung . Der WLAN-Tür-Schließzylinder-Gateway wird  
Ihrem ZigBee-Gateway hinzugefügt und nun auch in der Geräteliste angezeigt. Sie  
gelangen zur Steuerseite des WLAN-Tür-Schließzylinders. 

 

13. Uhrzeit und Datum werden vom ZigBee-Gateway übernommen. 
14. Während der Verbindung wird auf dem Display Ihres WLAN-Tür-Schließzylinders 

Connecting  angezeigt. Nach erfolgreicher Verbindung erscheint eine Erfolgsanzeige. 

  

15. Nun können Sie in der App auf Ihren WLAN-Tür-Schließzylinder zugreifen. Tippen Sie 
hierzu einfach auf die Gerätebezeichnung in der Geräteliste. 
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Verwendung (manuell) 

1. Allgemeine Tasten-Steuerung 

Steuerbefehl Taste Aktion 

Aus dem Standby wecken 

 

drücken 

Eingabe bestätigen 

 

drücken 

Zurück / Abbrechen 

 

drücken 

Untermenü / Menüpunkt  
auswählen 

 

drücken 

Zahlen-Code eingeben 

 

drücken 

Hauptmenü aufrufen 

 

1. Beliebige Taste drücken 

2. Schloss-Taste drücken 

3. Admin-Passwort eingeben 

4. Schloss-Taste drücken 
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2 Hauptmenü-Übersicht 

1. Password 

1. Modify Admin-Code ändern 

2. Add Pwd Benutzer hinzufügen 

3. Del Pwd Benutzer löschen 

4. Clear All Alle Benutzer löschen 

2. Card 

1. Add Card Transponder hinzufügen 

2. Del Card Transponder löschen 

3. Clear All Alle Transponder löschen 

3. Remote Bei diesem Modell ohne Funktion 

4. �p�e  Systemsprache auf Chinesisch umstellen 

5. English Systemsprache auf Englisch umstellen 

6. Setup 

1. Mute Tasten-Ton ein / aus 

2. Close BLE / Open BLE Bluetooth ein / aus 

3. Zigbee 

Verbinden 

Zurücksetzen 

Zeit synchronisieren 

Testen 

4. LockDelay Zeit-Intervall zwischen Öffnen und 
Verriegeln  

5. Version Firmware-Version 

6. Close NFC / Open NFC NFC ein/aus 
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3. Zahlen-Codes 

3.1 Admin-Code ändern 

Sie haben die Möglichkeit, Ihren Admin-Code zu ändern. Zum Beispiel, wenn Sie die  
Sicherheit durch einen längeren Zahlencode oder regelmäßigen Wechsel des Zahlencodes 
erhöhen möchten oder Sie den Verdacht hegen eine andere Person sei im Besitz Ihres 
Zahlencodes. 

1. Drücken Sie eine beliebige Taste, um Ihren WLAN-Tür-Schließzylinder aus dem 
Standby zu wecken. Das Display leuchtet. 

2. Rufen Sie das Hauptmenü auf. 

 

 

 

3. Drücken Sie die Tasten 1. Öffnen Sie das Untermenü Password  durch Drücken der 
Schloss-Taste. 

 

 

 

4. Drücken Sie die Taste 1. Öffnen Sie den Menüpunkt Modify  durch Drücken der 
Schloss-Taste. 
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5. Geben Sie den neuen Admin-Zahlencode ein. Drücken Sie dann die Schloss-Taste. 

  

 

6. Geben Sie den Zahlencode erneut ein und bestätigen Sie ihn mit der Schloss-Taste. 

  

 

7. Die Erfolgsmeldung Succeed!  wird angezeigt. Die Tasten 5, 6, 8 und 9 leuchten kurz 
grün. Danach erlischt das Display. 
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3.2 Benutzer hinzufügen 

Es können maximal 9 Zahlencodes für zusätzliche Benutzer erstellt werden. Jedem  
Benutzer ist eine ID zugeordnet. Notieren Sie sich an einem sicheren Ort, welcher  
Benutzer welcher ID zugeordnet ist sowie den jeweiligen Zahlen-Code zum Öffnen des 
WLAN-Tür-Schließzylinders. 

1. Drücken Sie eine beliebige Taste, um Ihren WLAN-Tür-Schließzylinder aus dem 
Standby zu wecken. Das Display leuchtet. 

2. Rufen Sie das Hauptmenü auf. 

 

 

 

3. Drücken Sie die Tasten 1. Öffnen Sie das Untermenü Password  durch Drücken der 
Schloss-Taste. 

 

 

 

4. Drücken Sie die Taste 2. Öffnen Sie den Menüpunkt Add Pwd  durch Drücken der 
Schloss-Taste. 
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5. Geben Sie den Zahlencode für den Benutzer ein (6-12 Ziffern). Bestätigen Sie ihn mit 
der Schloss-Taste. 

  

 

6. Geben Sie den Zahlencode erneut ein und bestätigen Sie ihn mit der Schloss-Taste. 

  

 

7. Eine Erfolgsmeldung mit der Benutzer-ID wird angezeigt. Die Tasten 5, 6, 8 und 9 
leuchten kurz grün. 

 

 

8. Sobald im Display Add Passwd  angezeigt wird und das Tastenfeld wieder blau leuchtet 
kann der nächste Benutzer hinzugefügt werden. Nach ca. 5 Sekunden ohne Eingabe 
erlischt das Display. 
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3.3 Einzelne Benutzer löschen 

Sofern Sie sich die Benutzer-ID des zu löschenden Benutzers gemerkt haben, können Sie 
diesen gezielt aus dem System löschen. 

1. Drücken Sie eine beliebige Taste, um Ihren WLAN-Tür-Schließzylinder aus dem 
Standby zu wecken. Das Display leuchtet. 

2. Rufen Sie das Hauptmenü auf. 

 

 

 

3. Drücken Sie die Tasten 1. Öffnen Sie das Untermenü Password  durch Drücken der 
Schloss-Taste. 

 

 

 

4. Drücken Sie die Taste 3. Öffnen Sie den Menüpunkt Del Pwd  durch Drücken der 
Schloss-Taste. 
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5. Geben Sie über das Tastenfeld die zu löschende Benutzer-ID ein. Drücken Sie dann die 
Schloss-Taste. Der Benutzer bzw. der Benutzer-Zahlencode wird gelöscht. 

 

 

6. Die Erfolgsmeldung Succeed!  wird angezeigt. Die Tasten 5, 6, 8 und 9 leuchten kurz 
grün. Danach erlischt das Display. 

 

 

3.4 Alle Benutzer löschen 

1. Drücken Sie eine beliebige Taste, um Ihren WLAN-Tür-Schließzylinder aus dem 
Standby zu wecken. Das Display leuchtet. 

2. Rufen Sie das Hauptmenü auf. 
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3. Drücken Sie die Taste 1. Öffnen Sie das Untermenü Password  durch Drücken der 
Schloss-Taste. 

 

 

 

4. Drücken Sie die Taste 4. Öffnen Sie den Menüpunkt Clear All  durch Drücken der 
Schloss-Taste. 

 

 

 

5. Drücken Sie die Taste 1, um alle Benutzer zu löschen. Drücken Sie dann die Schloss-
Taste. 

HINWEIS: 

Die Ziffer der Option wird vor der Option angezeigt, die aktuell ausgewählte Ziffer 
nach dem Doppelpunkt. 1 / �<���V�W�H�K�W���I�•�U���Ä�-�D�����D�O�O�H���%�H�Q�X�W�]�H�U���O�|�V�F�K�H�Q�³����2 / N steht für 
�Ä�1�H�L�Q�����Q�L�F�K�W���O�|�V�F�K�H�Q�³�� 
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6. Die Erfolgsmeldung Clear Succee d!  wird angezeigt. Die Tasten 5, 6, 8 und 9 leuchten 
kurz grün. Danach erlischt das Display. 

 

 

4. Transponder 

4.1 Tansponder hinzufügen 

Teilen Sie Transponder zum Öffnen Ihres WLAN-Tür-Schließzylinders aus. Es können  
bis zu 20 Transponder angemeldet werden. Jedem Transponder ist eine ID zugeordnet. 
Notieren Sie sich an einem sicheren Ort, welcher Transponder bzw. Benutzer welcher ID 
zugeordnet ist. 

1. Drücken Sie eine beliebige Taste, um Ihren WLAN-Tür-Schließzylinder aus dem 
Standby zu wecken. Das Display leuchtet. 

2. Rufen Sie das Hauptmenü auf. 

 

 

 

3. Drücken Sie die Taste 2. Öffnen Sie das Untermenü Card durch Drücken der Schloss-
Taste. 
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4. Drücken Sie die Taste 1. Öffnen Sie den Menüpunkt Add Card  durch Drücken der 
Schloss-Taste. 

 

 

 

5. Im Display wird Adding Card Please Swipe  angezeigt. Legen Sie den Transponder auf 
das Tastenfeld. 

 

 

6. Im Display wird eine Erfolgsmeldung sowie die Transponder-ID angezeigt. Die Tasten 
5, 6, 8 und 9 leuchten grün. 

 

 

7. Sobald im Display Adding Card Please Swipe  angezeigt wird und das Tastenfeld  
wieder blau leuchtet kann der nächste Transponder hinzugefügt werden. Nach ca.  
5 Sekunden ohne Eingabe erlischt das Display. 
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4.2 Einzelnen Transponder löschen 

Sofern Sie sich die ID des Transponders gemerkt haben, können Sie diesen gezielt aus 
dem System löschen. 

1. Drücken Sie eine beliebige Taste, um Ihren WLAN-Tür-Schließzylinder aus dem 
Standby zu wecken. Das Display leuchtet. 

2. Rufen Sie das Hauptmenü auf. 

 

 

 

3. Drücken Sie die Taste 2. Öffnen Sie das Untermenü Card durch Drücken der Schloss-
Taste. 

 

 

 

4. Drücken Sie die Taste 2. Öffnen Sie den Menüpunkt Del Card  durch Drücken der 
Schloss-Taste. 
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5. Geben Sie über das Tastenfeld die zu löschende Transponder-ID ein. Drücken Sie 
dann die Schloss-Taste. Der Transponder wird gelöscht. 

  

 

6. Die Erfolgsmeldung Succee d! wird angezeigt. Die Tasten 5, 6, 8 und 9 leuchten kurz 
grün. Danach erlischt das Display. 

 

 

4.3 Alle Transponder löschen 

1. Drücken Sie eine beliebige Taste, um Ihren WLAN-Tür-Schließzylinder aus dem 
Standby zu wecken. Das Display leuchtet. 

2. Rufen Sie das Hauptmenü auf. 
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3. Drücken Sie die Taste 2. Öffnen Sie das Untermenü Card durch Drücken der Schloss-
Taste. 

 

 

 

4. Drücken Sie die Taste 3. Öffnen Sie den Menüpunkt Clear All  durch Drücken der 
Schloss-Taste. 

 

 

 

5. Drücken Sie die Taste 1, um alle Transponder zu löschen. Drücken Sie dann die 
Schloss-Taste. 

HINWEIS: 

Die Ziffer der Option wird vor der Option angezeigt, die aktuell ausgewählte Ziffer 
�Q�D�F�K���G�H�P���'�R�S�S�H�O�S�X�Q�N�W�������������<���V�W�H�K�W���I�•�U���Ä�-�D�����D�O�O�H���7�U�D�Q�V�S�R�Q�G�H�U���O�|�V�F�K�H�Q�³�������������1���V�W�H�K�W��
�I�•�U���Ä�1�H�L�Q�����Q�L�F�K�W���O�|�V�F�K�H�Q�³�� 
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6. Die Erfolgsmeldung Clear Succee d!  wird angezeigt. Die Tasten 5, 6, 8 und 9 leuchten 
kurz grün. Danach erlischt das Display. 

 

 

5. Tür öffnen 
Manuell kann die Tür mit einem Zahlen-Code oder einem Transponder geöffnet werden. 

5.1 Mit Zahlen-Code öffnen 

1. Drücken Sie eine beliebige Taste, um Ihren WLAN-Tür-Schließzylinder aus dem 
Standby zu wecken. Das Display leuchtet. 

2. Geben Sie Ihren Zahlen-Code ein (Password ). Drücken Sie dann die Schloss-Taste. 

 

 

 

3. Wurde ein gültiger Zahlen-Code eingegeben, erscheinen nacheinander die Anzeigen 
Please Wait  und Turn Handle . Die Tasten 5, 6, 8 und 9 leuchten grün. Die Tür wird 
entriegelt und kann durch Drehen des Außen-Türgriffs geöffnet werden. 
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HINWEIS: 

Wurde ein ungültiger Zahlen-Code eingegeben, wird im Display Wrong Passwd  
angezeigt, die Tasten 4, 5, 7 und 8 leuchten rot. Die Tür bleibt verriegelt. Wurde 
der Zahlen-Code 5 Mal falsch eingegeben ist der WLAN-Tür-Schließzylinder für 
drei Minuten gesperrt. Die Tür kann vom Admin aber per App entriegelt werden. 

 

 

4. Die Tür bleibt für ca. 10 Sekunden entriegelt. Dann wird sie automatisch wieder  
verriegelt. Im Display erscheint die Anzeige Locked . Die Tasten 5, 6, 8 und 9 leuchten 
grün. 
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5.2 Mit Transponder öffnen 

1. Drücken Sie eine beliebige Taste, um Ihren WLAN-Tür-Schließzylinder aus dem 
Standby zu wecken. Das Display leuchtet. 

2. Halten Sie den Transponder an das Tastenfeld. 
3. Ist der Transponder registriert, erscheinen im Display nacheinander die Anzeigen 

Please wait! User ID: X  und Turn Handle . Die Tasten 5, 6, 8 und 9 leuchten grün. Die 
Tür wird entriegelt und kann durch Drehen des Außen-Türgriffs geöffnet werden. 

  

 
HINWEIS: 

Wird ein nicht registrierter Transponder an das Tastenfeld gehalten, erscheint  
die Anzeige Unknown Card . Die Tasten 4, 5, 7 und 8 leuchten rot. Die Tür bleibt 
verriegelt. Wurde 5 Mal hintereinander ein nicht registrierter Transponder an  
das Tastenfeld gehalten, wird der WLAN-Tür-Schließzylinder für drei Minuten  
gesperrt. Die Tür kann vom Admin aber per App entriegelt werden 

 

 

4. Die Tür bleibt für ca. 10 Sekunden entriegelt. Dann wird sie automatisch wieder  
verriegelt. Im Display erscheint die Anzeige Locked . Die Tasten 5, 6, 8 und 9 leuchten 
grün. 
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6. Durchgangs-Modus 
Ist der Durchgangs-Modus aktiviert, bleibt die Tür entriegelt bis Sie wieder manuell  
durch Eingabe eines gültigen Zahlen-Codes verriegelt wird. Dieser Modus eignet sich zu 
Gelegenheiten, an denen die Tür immer wieder kurz hintereinander geöffnet werden muss, 
z.B. bei Umzügen oder Lieferungen. 

1. Drücken Sie eine beliebige Taste, um Ihren WLAN-Tür-Schließzylinder aus dem 
Standby zu wecken. Das Display leuchtet. 

2. Geben Sie einen gültigen Zahlen-Code ein (Password ) und drücken Sie die Schloss-
Taste. 

 

 

 

3. Warten Sie bis im Display Turn Handle  angezeigt wird.  

 

4. Geben Sie den Zahlen-Code dann erneut ein (Passage ). Drücken Sie dann die 
Schloss-Taste. 
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5. Im Display wird Keep Opening  angezeigt. Die Tasten 5, 6, 8 und 9 leuchten grün. Die 
Tür wird entriegelt und bleibt entriegelt. Sie kann durch Drehen des Außen-Türgriffs  
geöffnet werden. 

 

 

6. Wenn Sie die Tür wieder verriegeln möchten, drücken Sie eine beliebige Taste, um  
Ihren WLAN-Tür-Schließzylinder aus dem Standby zu wecken. Geben Sie dann einen 
gültigen Zahlen-Code ein (Passage ). Drücken Sie abschließend die Schloss-Taste. 

 

 

 

7. Es erscheinen nacheinander die Anzeigen Passage STOP  und Locked . Die Tasten  
5, 6, 8 und 9 leuchten grün. Die Tür ist wieder verriegelt. 
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7. Einstellungen 
HINWEIS: 

Um Einstellungen im Hauptmenü aufzurufen wird der Admin-Code  
benötigt. 

7.1 Systemsprache einstellen 

Ihnen stehen die Systemsprachen Englisch und Chinesisch zur Verfügung. Von Werk aus 
ist die Systemsprache Englisch eingestellt. Um die Systemsprache zu wechseln (z.B. wenn 
Sie sie aus Versehen auf Chinesisch gestellt haben), gehen Sie einfach vor wie folgt: 

1. Drücken Sie eine beliebige Taste, um Ihren WLAN-Tür-Schließzylinder aus dem 
Standby zu wecken. Das Display leuchtet. 

2. Rufen Sie das Hauptmenü auf. 

 

 

 

3. Drücken Sie die der gewünschten Systemsprache entsprechende Taste auf dem  
Tastenfeld: Englisch (5) oder Chinesisch (4). Drücken Sie dann die Schloss-Taste. 
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4. Im Display wird eine Erfolgsmeldung angezeigt. Die Tasten 5, 6, 8 und 9 leuchten grün. 
Die Systemsprache wird sofort umgestellt. 
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7.2 Tasten-Ton ein-/ausschalten 

1. Drücken Sie eine beliebige Taste, um Ihren WLAN-Tür-Schließzylinder aus dem 
Standby zu wecken. Das Display leuchtet. 

2. Rufen Sie das Hauptmenü auf. 

 

 

 

3. Drücken Sie die Taste 6. Öffnen Sie das Untermenü Setup  durch Drücken der Schloss-
Taste. 

 

 

 

4. Drücken Sie die Taste 1 (Mute / Sound ). Schalten Sie den Tasten-Ton durch Drücken 
der Schloss-Taste ein (Sound ) oder aus (Mute). 
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5. Im Display erscheint eine Erfolgsanzeige. Die Tasten 5, 6, 8 und 9 leuchten grün. 

 

 
 

7.3 Bluetooth ein-/ausschalten 

 

HINWEIS: 
 

Bluetooth ist bei diesem Modell ohne Funktion. 

1. Drücken Sie eine beliebige Taste, um Ihren WLAN-Tür-Schließzylinder aus dem 
Standby zu wecken. Das Display leuchtet. 

2. Rufen Sie das Hauptmenü auf. 

 

 

 

3. Drücken Sie die Taste 6. Öffnen Sie das Untermenü Setup  durch Drücken der Schloss-
Taste. 
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4. Drücken Sie die Taste 2 (Close BLE / Open BLE ). Schalten Sie die Bluetooth-Funktion 
durch Drücken der Schloss-Taste ein (Open BLE ) oder aus (Close BLE ). 

 

 
 

 
 

5. Im Display erscheint eine Erfolgsanzeige. Die Tasten 5, 6, 8 und 9 leuchten grün. 

 

 
 

7.4 ZigBee-Gateway 

7.4.1 Kopplungs-Modus aktivieren 

6. Drücken Sie eine beliebige Taste, um Ihren WLAN-Tür-Schließzylinder aus dem 
Standby zu wecken. Das Display leuchtet. 

7. Rufen Sie das Hauptmenü auf. 
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8. Drücken Sie die Taste 6. Öffnen Sie das Untermenü Setup  durch Drücken der Schloss-
Taste. 

 

 

 

9. Drücken Sie die Taste 3. Öffnen Sie den Menüpunkt Zigbee  durch Drücken der 
Schloss-Taste. 

 

 

 

10. Drücken Sie die Taste 1 (Connect ) und bestätigen Sie mit der Schloss-Taste. Ihr 
WLAN-Tür-Schließzylinder kann nun mit dem ZigBee-Gateway verbunden werden. 
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7.4.2 Von ZigBee-Gateway trennen 

Wenn Sie Ihren WLAN-Tür-Schließzylinder vom aktuellen ZigBee-gateway trennen  
möchten, setzen Sie die ZigBee-Einstellungen einfach zurück. 

1. Drücken Sie eine beliebige Taste, um Ihren WLAN-Tür-Schließzylinder aus dem 
Standby zu wecken. Das Display leuchtet. 

2. Rufen Sie das Hauptmenü auf. 

 

 

 

3. Drücken Sie die Taste 6. Öffnen Sie das Untermenü Setup  durch Drücken der Schloss-
Taste. 

 

 

 

4. Drücken Sie die Taste 3. Öffnen Sie den Menüpunkt Zigbee  durch Drücken der 
Schloss-Taste. 
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5. Drücken Sie die Taste 2 (Reset ) und bestätigen Sie mit der Schloss-Taste. Ihr  
WLAN-Tür-Schließzylinder kann nun mit dem ZigBee-Gateway verbunden werden. 

 

 

 

6. Die Erfolgsmeldung Succeed!  wird angezeigt. Die Tasten 5, 6, 8 und 9 leuchten kurz 
grün. Danach erlischt das Display. 

 

 

7. Die Verbindung zum ZigBee-Gateway wird getrennt. Der WLAN-Tür-Schließzylinder 
wird aus der Geräteliste der App und der Geräteliste des ZigBee-Gateways entfernt. 
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7.4.3 Uhrzeit & Datum mit ZigBee-Gateway synchronisieren 

Es gibt keine Möglichkeit, Datum und Uhrzeit manuell am WLAN-Tür-Schließzylinder  
einzustellen. Datum und Uhrzeit werden nach der Verbindung mit einem ZigBee-Gateway 
von diesem übernommen. Diese Synchronisierung können Sie nach der Verbindung auch 
von Ihrem WLAN-Tür-Schließzylinder aus veranlassen. 

1. Drücken Sie eine beliebige Taste, um Ihren WLAN-Tür-Schließzylinder aus dem 
Standby zu wecken. Das Display leuchtet. 

2. Rufen Sie das Hauptmenü auf. 

 

 

 

3. Drücken Sie die Taste 6. Öffnen Sie das Untermenü Setup  durch Drücken der Schloss-
Taste. 

 

 

 

4. Drücken Sie die Taste 3. Öffnen Sie den Menüpunkt Zigbee  durch Drücken der 
Schloss-Taste. 
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5. Drücken Sie die Taste 3 (Time Sync ) und bestätigen Sie mit der Schloss-Taste. 

 

 

 

6. Die Erfolgsmeldung Succeed!  wird angezeigt. Die Tasten 5, 6, 8 und 9 leuchten kurz 
grün. Danach erlischt das Display. Uhrzeit und Datum werden aktualisiert. 

 

 

7.4.4 Verbindung zum ZigBee-Gateway prüfen 

1. Drücken Sie eine beliebige Taste, um Ihren WLAN-Tür-Schließzylinder aus dem 
Standby zu wecken. Das Display leuchtet. 

2. Rufen Sie das Hauptmenü auf. 
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3. Drücken Sie die Taste 6. Öffnen Sie das Untermenü Setup  durch Drücken der Schloss-
Taste. 

 

 

 

4. Drücken Sie die Taste 3. Öffnen Sie den Menüpunkt Zigbee  durch Drücken der 
Schloss-Taste. 

 

 

 

5. Drücken Sie die Taste 4 (Testing ) und bestätigen Sie mit der Schloss-Taste. 

 

 

 

6. Die Verbindung zum ZigBee-Gateway wird geprüft. Das Ergebnis wird im Display  
angezeigt. 

Gute Verbindung: Keine Verbindung: 
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7.5 Zeitspanne zwischen Entsperren und Verriegeln einstellen 

Standardmäßig ist die Tür nach dem Öffnen ca. 10 Sekunden lang entsperrt, bevor sie  
automatisch wieder verriegelt wird. Sie können dieses Zeitspanne Ihren Bedürfnissen  
entsprechend anpassen (5-14 Sekunden). 

1. Drücken Sie eine beliebige Taste, um Ihren WLAN-Tür-Schließzylinder aus dem 
Standby zu wecken. Das Display leuchtet. 

2. Rufen Sie das Hauptmenü auf. 

 

 

 

3. Drücken Sie die Taste 6. Öffnen Sie das Untermenü Setup  durch Drücken der Schloss-
Taste. 

 

 

 

4. Drücken Sie die Taste 4. Öffnen Sie den Menüpunkt LockDelay  durch Drücken der 
Schloss-Taste. 
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5. Stellen Sie über das Tastenfeld die gewünschte Zeitspanne in Sekunden ein (05-14). 
Drücken Sie dann die Schloss-Taste. 

 

  

6. Die Erfolgsmeldung Succeed!  wird angezeigt. Die Tasten 5, 6, 8 und 9 leuchten kurz 
grün. Danach erlischt das Display. Die Einstellung wird sofort übernommen. 

 

 

7.6 Informationen zur Firmware-Version aufrufen 

1. Drücken Sie eine beliebige Taste, um Ihren WLAN-Tür-Schließzylinder aus dem 
Standby zu wecken. Das Display leuchtet. 

2. Rufen Sie das Hauptmenü auf. 
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3. Drücken Sie die Taste 6. Öffnen Sie das Untermenü Setup  durch Drücken der Schloss-
Taste. 

 

 

 

4. Drücken Sie die Taste 5. Öffnen Sie den Menüpunkt Version  durch Drücken der 
Schloss-Taste. 

 

 

 

5. Die Firmware-Version Ihres WLAN-Tür-Schließzylinders wird im Display angezeigt. 

7.7 Transponder-Funktion ein-/ausschalten 

Standardmäßig ist die Transponder-Funktion (NFC) Ihres WLAN-Tür-Schließzylinders  
aktiviert. Ist die Funktion deaktiviert, kann Ihr WLAN-Tür-Schließzylinder Transponder nicht 
mehr erkennen. D.h. die Tür kann nicht mehr mit Transpondern geöffnet werden und es 
können keine Transponder hinzugefügt oder gelöscht werden. 

1. Drücken Sie eine beliebige Taste, um Ihren WLAN-Tür-Schließzylinder aus dem 
Standby zu wecken. Das Display leuchtet. 

2. Rufen Sie das Hauptmenü auf. 
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3. Drücken Sie die Taste 6. Öffnen Sie das Untermenü Setup  durch Drücken der Schloss-
Taste. 

 

 

 

4. Drücken Sie die Taste 6. Öffnen Sie den Menüpunkt Close NFC / Open NFC  durch 
Drücken der Schloss-Taste. 

 

 
 

 
 

1. Die Transponder-Funktion wird ein- (Opened! ) oder ausgeschaltet (Closed! ). Die  
Tasten 5, 6, 8 und 9 leuchten kurz grün. Danach erlischt das Display. Die Einstellung 
wird sofort übernommen. 
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7.8 Auf Werkseinstellungen zurücksetzen 

Setzen Sie Ihren WLAN-Tür-Schließzylinder auf Werkseinstellung zurück. Alle  
Verbindungen werden aufgehoben, alle Einstellungen auf Standard zurückgesetzt. 

7.8.1 Über das Hauptmenü zurücksetzen 

1. Drücken Sie eine beliebige Taste, um Ihren WLAN-Tür-Schließzylinder aus dem 
Standby zu wecken. Das Display leuchtet. 

2. Rufen Sie das Hauptmenü auf. 

 

 

 

3. Drücken Sie die Taste 6. Öffnen Sie das Untermenü Setup  durch Drücken der Schloss-
Taste. 

 

 

 

4. Drücken Sie die Taste 7. Öffnen Sie den Menüpunkt Sys Reset  durch Drücken der 
Schloss-Taste. 
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5. Drücken Sie die Taste 1, um Ihren WLAN-Tür-Schließzylinder auf Werkseinstellungen 
zurückzusetzen. Drücken Sie dann die Schloss-Taste. 

HINWEIS: 

Die Ziffer der Option wird vor der Option angezeigt, die aktuell ausgewählte Ziffer 
�Q�D�F�K���G�H�P���'�R�S�S�H�O�S�X�Q�N�W�������������<���V�W�H�K�W���I�•�U���Ä�-�D�����]�X�U�•�F�N�V�H�W�]�H�Q�³�������������1���V�W�H�K�W���I�•�U���Ä�1�H�L�Q����
�Q�L�F�K�W���]�X�U�•�F�N�V�H�W�]�H�Q�³�� 

 

 

 

6. Ihr WLAN-Tür-Schließzylinder wird auf Werkseinstellungen zurückgesetzt. Das  
Zurücksetzen war erfolgreich, sobald im Display Restored!  angezeigt wird. Die Tasten 
5, 6, 8 und 9 leuchten grün. Kurz darauf erlischt das Display. 
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7.8.2 Mit der Geräte-ID zurücksetzen 

Wenn Sie Ihren Admin-Code vergessen haben und daher Ihren WLAN-Tür-Schließzylinder 
zurücksetzen müssen, können Sie dies auch über die Eingabe der Geräte-ID tun. Diese 
befindet sich zum einen auf der Schlossachse Ihres WLAN-Tür-Schließzylinders und zum 
anderen auf dem Zubehör-Karton. Die Geräte-ID besteht aus 8 Ziffern. 

1. Drücken Sie eine beliebige Taste, um Ihren WLAN-Tür-Schließzylinder aus dem 
Standby zu wecken. Das Display leuchtet. 

2. Drücken Sie die Schloss-Taste und geben Sie die Geräte-ID ein. Bestätigen Sie die Ein-
gabe mit der Schloss-Taste. 

 

 

 

3. Drücken Sie die Taste 1, um Ihren WLAN-Tür-Schließzylinder auf Werkseinstellungen 
zurückzusetzen. Drücken Sie dann die Schloss-Taste. 

HINWEIS: 

Die Ziffer der Option wird vor der Option angezeigt, die aktuell ausgewählte Ziffer 
nach dem Doppelpunkt. 1 / Y �V�W�H�K�W���I�•�U���Ä�-�D�����]�X�U�•�F�N�V�H�W�]�H�Q�³�������������1���V�W�H�K�W���I�•�U���Ä�1�H�L�Q����
�Q�L�F�K�W���]�X�U�•�F�N�V�H�W�]�H�Q�³�� 
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4. Ihr WLAN-Tür-Schließzylinder wird auf Werkseinstellungen zurückgesetzt. Das  
Zurücksetzen war erfolgreich, sobald im Display Restored!  angezeigt wird. Die Tasten 
5, 6, 8 und 9 leuchten grün. Kurz darauf erlischt das Display. 

  

 

8. Batterien wechseln 
Wenn im Display oder in der App angezeigt wird, dass die Batterien zu schwach sind,  
tauschen Sie diese umgehend aus (siehe Abschnitt Inbetriebnahme �Î  Batterien  
einsetzen ). Ersetzen Sie immer alle Batterien auf einmal. 

HINWEIS: 

Wenn der Batterietausch nicht mehr als 5 Minuten in Anspruch nimmt, bleiben 
alle Ihre Einstellungen erhalten. Sonst muss Ihr WLAN-Tür-Schließzylinder gege-
benenfalls neu eingerichtet werden. 
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App 
HINWEIS: 

Apps werden ständig weiterentwickelt und verbessert. Es kann daher  
vorkommen, dass die Beschreibung der App in dieser Bedienungsanleitung  
nicht mehr der aktuellsten App-Version entspricht. 

1. Tab-Übersicht 
Die App ist in drei Tabs aufgeteilt: Mein Zuhause , Smart  und Profil . 

 

Mein- 
Zuhause-Tab 

Geräteliste 

Zimmerliste 

Gerät hinzufügen 

Standortbasierte Wetterinformationen 

 
Smart-Tab Automatische Aktionen (Szenen) einstellen / ändern / 

aktivieren / deaktivieren 

 
 

Profil-Tab 

Familienverwaltung 

Benutzerverwaltung 

App-Nachrichten zu Freigaben, ausgelösten Alarmen 
etc. (Nachrichtencenter) 

Hilfezentrum 

Benachrichtigungs-Einstellungen vornehmen / Zugriff 
Dritter (Einstellungen) 

 

  



 DE
 

  VisorTech �± www.visor-tech.de  67 

2. Steuerseite des WLAN-Tür-Schließzylinders 
1. Tippen Sie in der Geräteliste (Mein-Zuhause-Tab ) auf Ihren WLAN-Tür- 

Schließzylinder. Die Steuerseite wird aufgerufen. 
2. Steuern Sie Ihren WLAN-Tür-Schließzylinder, indem Sie auf das entsprechende Symbol 

tippen. 
 
 
 

  

 
 
 

1. Zurück zur Geräteliste 5. Tür entriegeln 9. Passwort-Einstellungen 
2. Gerätename 6. Alarm-Liste 10. Dynamisches Passwort anfordern 
3. Geräte-Einstellungen 7. Benutzer-Liste   
4. Batteriestand 8. Logbuch   
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3. Tür aus der Ferne entriegeln 
Sie haben per App die Möglichkeit, die Tür aus der Ferne zu entriegeln. Voraussetzung 
hierfür ist, dass das ZigBee-Gateway in ein WLAN-Netzwerk eingebunden und mit dem 
WLAN-Tür-Schließzylinder verbunden ist. 

HINWEIS: 

Die Tür kann per App vom Admin auch dann aus der Ferne entriegelt werden, 
wenn der WLAN-Tür-Schließzylinder auf Grund von fünf hintereinander erfolgten 
Falscheingaben für manuelle Anwendungen gesperrt ist. 

1. Tippen Sie in der Geräteliste (Mein-Zuhause-Tab ) auf Ihren WLAN-Tür- 
Schließzylinder. Die Steuerseite wird aufgerufen. 

2. Tippen Sie auf die Schaltfläche Zum Entsperren hier Tippen . 
3. Geben Sie im eingeblendeten Fenster den Admin-Code ein. Tippen Sie dann auf  

Erledigt . 

HINWEIS: 

Sollte Ihnen den Admin-Code abhandengekommen sein und Sie hatten noch 
keine Möglichkeit, Ihren WLAN-Tür-Schließzylinder neu einzurichten, erstellen 
Sie einen temporären Zahlen-Code, um die Tür aus der Ferne zu entriegeln 
(siehe Abschnitt Temporären Admin-Code für die Fern-Entriegelung der  
Tür erstellen ). 

4. Die Tür wird entriegelt. In der App wird eine Erfolgsmeldung eingeblendet. Auf dem  
Display des WLAN-Tür-Schließzylinders erscheinen nacheinander die Anzeigen  
Please wait!  und Turn Handle . Die Tasten 5, 6, 8 und 9 leuchten grün. Die Tür wird 
entriegelt und kann durch Drehen des Außen-Türgriffs geöffnet werden. 
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4. Begrenzt gültigen Zahlen-Code erstellen 
Erstellen Sie zeitlich begrenzt gültige Zahlen-Codes, z.B. für Besucher. 

1. Tippen Sie in der Geräteliste (Mein-Zuhause-Tab ) auf Ihren WLAN-Tür- 
Schließzylinder. Die Steuerseite wird aufgerufen. 

2. Tippen Sie unten rechts auf Einstellungen . 

 

3. Tippen Sie auf den Menüpunkt Temporäre PW . 
4. Tippen Sie oben rechts auf das Plus-Symbol. 
5. Legen Sie selbst einen Zahlen-Code aus 6 Ziffern an. Oder tippen Sie auf die  

Schaltfläche �.�O�L�F�N�H�Q���6�L�H���K�L�H�U�«., um einen zufälligen Zahlen-Code zu erstellen. 
6. Tippen Sie auf das Feld Passwortname und geben Sie z.B. den Namen des temporären  

Benutzers oder der Wohnung oder des Zimmers ein. Damit ist der Zahlen-Code später 
eindeutig zuordenbar. 

7. Tippen Sie auf das Feld Effektive Zeit . Stellen Sie über die Scrollräder ein, ab wann 
der Zahlen-Code gültig sein bzw. die Tür entsperren soll. Tippen Sie dann auf Erledigt . 

8. Tippen Sie auf das Feld Ungültige Zeit . Stellen Sie über die Scrollräder ein, bis wann 
der Zahlen-Code gültig sein bzw. die Tür entsperren soll. Tippen Sie dann auf Erledigt . 

9. Überprüfen Sie noch einmal alle Eingaben. Tippen Sie dann oben rechts auf Erledigt. 
Der temporäre Zahlen-Code wird gespeichert und in der Liste der temporären Zahlen-
Codes aufgeführt. 

HINWEIS: 

Sie können die Liste nach dem Status der temporären Zahlen-Codes sortieren. 
Tippen Sie einfach oben auf das entsprechende Status-Feld. Alle Zahlen-Codes, 
die diesen Status nicht haben, werden ausgeblendet. 

 

Ausstehender Effekt Zahlen-Code ist noch nicht gültig 

Aktuell aktiv Aktuell gültige Zahlen-Codes 

In Kürze ungültig 
Zahlen-Codes, die in den nächsten 
Stunden ihre Gültigkeit verlieren 
werden 

Abgelaufen Ungültige Zahlen-Codes 

Gefroren Zahlen-Codes, die per App vorüber-
gehende ungültig gemacht wurden 

Gelöscht Gelöschte Zahlen-Codes 
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Sie können die Zahlen-Codes jederzeit vorübergehend ungültig machen oder löschen.  
Tippen Sie hierzu einfach auf den Zahlen-Code und dann unten auf die entsprechende 
Schaltfläche (Passwort einfrieren / Passwort löschen ). Bestätigen Sie den Vorgang 
dann mit OK. 

HINWEIS: 

Gelöschte Zahlen-Codes bleiben noch in der Liste erhalten, bis sie manuell  
endgültig gelöscht wurden. Tippen Sie hierzu einfach auf das Mülleimer-Symbol 
neben dem Zahlen-Code. 

5. Temporären Admin-Code für die Fern-Entriegelung der Tür 
erstellen 
Um die Tür per App aus der Ferne zu entriegeln, benötigen Sie einen Admin-Code. Ist 
Ihnen dieser kurzfristig abhandengekommen und Sie hatten noch keine Gelegenheit, Ihren 
WLAN-Tür-Schließzylinder neu einzurichten, können Sie einen temporären Zahlen-Code 
erstellen, mit dem Sie die Tür aus der Ferne entriegeln können. 

1. Tippen Sie in der Geräteliste (Mein-Zuhause-Tab ) auf Ihren WLAN-Tür- 
Schließzylinder. Die Steuerseite wird aufgerufen. 

2. Wischen Sie von rechts nach links über das Display. 
3. Tippen Sie auf die Schaltfläche Dynamisches Remote-Passwort . 

 

4. Es wird ein temporärer Admin-Code zur Fern-Entriegelung der Tür erstellt. Dieser ist 
genau 5 Minuten gültig. 

5. Notieren Sie sich den temporären Admin-Code. 

HINWEIS: 

Wenn Sie den temporären Admin-Code an ein Mitglied Ihrer Familiengruppe  
schicken möchten, tippen auf Copy password. Das Passwort wird im Zwischen-
speicher Ihres Mobilgeräts gespeichert und kann so schnell und einfach in eine 
Nachricht an das Mitglied der Familiengruppe eingefügt werden. 
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6. Wischen Sie von links nach rechts über das Display. 
7. Aktivieren Sie die Fern-Entriegelung. 
8. Geben Sie den temporären Admin-Code ein und tippen Sie auf Erledigt . Die Tür wird 

entriegelt. 

HINWEIS: 

Tippen Sie unten auf Einstellungen, um festzulegen wer Zugriff auf die Erstellung 
des Ersatz-Admin-Codes hat und wer ihn benutzen darf. 

6. Die Alarm-Liste 
Sobald ein Zahlen-Code 5 Mal kurz hintereinander falsch eingegeben oder 5 Mal kurz  
�Ã�K�L�Q�W�H�U�H�L�Q�D�Q�G�H�U���H�L�Q���Q�L�F�K�W���U�H�J�L�V�W�U�L�H�U�W�H�U���7�U�D�Q�V�S�Rnder eingesetzt wurde, wird in der App ein 
Alarm ausgelöst. Dieser wird mit Uhrzeit und Datum, sowie verwendeter Entriegelungs- 
Methode gelistet. 

1. Tippen Sie in der Geräteliste (Mein-Zuhause-Tab ) auf Ihren WLAN-Tür- 
Schließzylinder. Die Steuerseite wird aufgerufen. 

2. Tippen Sie unten auf Information , um die Alarm-Liste aufzurufen. 

  

Bedeutung der einzelnen Vermerke: 

�x X Key:  Transponder mit der ID X 
�x 10 Passwort:  Admin-Zahlen-Code (Benutzer-ID 10) 
�x X Passwort:  Zahlen-Code der Benutzer-ID X 
�x App Unlock:  Fern-Entriegelung per App 
�x Temporäres Passwort:  Mit einem temporären Zahlen-Code geöffnet 
�x Dynamisches Passwort:  Mit einem temporären Admin-Code geöffnet 

  



 DE
 

  VisorTech �± www.visor-tech.de  73 

7. Das Logbuch 
In der App wird festgehalten, wann, wer und mit welcher Methode die Tür entriegelt wurde. 

1. Tippen Sie in der Geräteliste (Mein-Zuhause-Tab ) auf Ihren WLAN-Tür- 
Schließzylinder. Die Steuerseite wird aufgerufen. 

2. Tippen Sie unten auf Aufzeichnungen , um das Logbuch aufzurufen. 
 

  

Bedeutung der einzelnen Vermerke: 

�x X Key:  Transponder mit der ID X 
�x 10 Passwort:  Admin-Zahlen-Code (Benutzer-ID 10) 
�x X Passwort:  Zahlen-Code der Benutzer-ID X 
�x App Unlock:  Fern-Entriegelung per App 
�x Temporäres Passwort:  Mit einem temporären Zahlen-Code geöffnet 
�x Dynamisches Passwort:  Mit einem temporären Admin-Code geöffnet 
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8. App-Benutzer hinzufügen 
Sie können Mitgliedern Ihrer Familiengruppe den Zugriff auf Ihren WLAN-Tür- 
Schließzylinder gewähren, z.B. um ihn gemeinsam zu verwalten. Hierzu müssen folgende 
Voraussetzungen erfüllt sein: 

�x Der Benutzer muss über ein ELESION-Konto verfügen. 
�x Der Benutzer muss zuvor einer Ihrer Familiengruppen hinzugefügt worden sein. 

Sie können in der Familiengruppe festlegen, ob der Benutzer über eingeschränkte oder 
volle Administrator-Rechte verfügt. 

1. Tippen Sie in der Geräteliste (Mein-Zuhause-Tab ) auf Ihren WLAN-Tür- 
Schließzylinder. Die Steuerseite wird aufgerufen. 

2. Tippen Sie unten auf Benutzer . 

 

3. Tippen Sie oben rechts auf das Plus-Symbol. 
4. Tippen Sie im Feld Familienmitglied  auf Sofort hinzufügen . 
5. Tippen Sie auf das erste Eingabefeld und geben Sie den Namen ein, den der Benutzer 

auch in Ihrer Familiengruppe hat. 
6. Tippen Sie auf das Feld Passwort . Geben Sie das Passwort ein, dass Sie dem  

Benutzer zuordnen möchten. Aktivieren Sie den Schalter bei Auf Hijack-Passwort  
setzen , wenn dieses Passwort für Hijacks genutzt werden soll. 
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9. Geräte-Einstellungen 
Rufen Sie das Einstellungs-Menü auf, indem Sie auf der Steuerseite oben rechts auf das 
Menü-Symbol tippen. 

 

Folgende Optionen stehen Ihnen im Einstellungs-Menü zur Verfügung: 

Geräte-Symbol / -Name 

Geräte-Symbol bearbeiten 

Gerätename bearbeiten 

Räumlichkeit bearbeiten 

Information des Geräts Virtuelle ID & Zeitzone 

Gerät teilen WLAN-Tür-Schließzylinder mit anderen  
App-Nutzern teilen 

Gruppe erstellen 
Stellen Sie ein, welche in der App  
angemeldeten Geräte gleichzeitig  
ausgelöst werden sollen. 

Smarte Szenen und Automatisierungen Zeigt verknüpfte Geräte und Aktionen an 

FAQ & Rückmeldung 
Feedback senden 

FAQs aufrufen 

Überprüfen Sie das Upgrade der  
Firmware 

Firmware aktualisieren 

Das Gerät entfernen WLAN-Tür-Schließzylinder aus der App  
löschen 
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10 Smart-Home-Aktionen 

10.1 Szenen 

In Szenen können Sie Abläufe eines oder mehrerer Geräte einstellen, die durch Aktivieren 
der Szene ausgeführt werden. 

10.1.1 Neue Szene hinzufügen 

1. Öffnen Sie den Smart -Tab. 

 

2. Tippen Sie oben auf den Tab Szene. 

 

3. Tippen Sie auf die Schaltfläche Szenario hinzufügen  oder auf das Plus-Symbol oben 
rechts. 
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4. Tippen Sie oben auf das Stift-Symbol neben Szene benennen . 

 

5. Geben Sie der Szene einen Namen und tippen Sie dann auf Speichern . 
6. Tippen Sie auf die Schaltfläche Aktion zur Durchführung hinzufügen  oder das  

Plus-Symbol bei Folgende Aktionen werden durchgeführt . 

 

7. Wählen Sie die gewünschte Aktion aus. 

�x Automatisierung auslösen: 
Wählen Sie aus, welche der von Ihnen erstellten Automatisierungen ausgeführt  
werden soll. 
 

�x Verzögerung: 
Stellen Sie ein wie lange nach auslösen des Sensors 
 

�x Geräteliste: 
Tippen Sie auf den Gerätenamen und dann auf die gewünschte Option.  

8. Tippen Sie gegebenenfalls oben rechts auf Weiter . 
9. Wiederholen Sie gegebenenfalls Schritt 6-8 bis alle gewünschten Aktionen bzw.  

Optionen hinzugefügt wurden. 
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10. Tippen Sie oben rechts auf Speichern . 
11. Die Szene wird nun in der Szeneliste angezeigt. 

10.1.2 Szene ausführen 

Tippen Sie auf die Schaltfläche Ausführen , wenn die Szene abgespielt werden soll. Ein 
Aktionsfenster wird eingeblendet. Ausgeführte Aktionen werden mit einem grünen  
Häkchen markiert. 
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10.2 Automation 

Stellen Sie individuell Ihren Bedürfnissen angepasste, automatische Geräte-Aktionen ein. 
Diese werden über andere mit der App verbundene Geräte an bestimmte Bedingungen  
geknüpft. Für das Erstellen von Automationen  werden entweder sensorische Geräte (z.B. 
NX-4469) und Ausgabegeräte (z.B. Ihren WLAN-Tür-Schließzylinder) oder vom Internet 
verwendete Informationen zu den Umweltbedingungen in Ihrer Stadt benötigt. Auch eine 
einfache Zeitsteuerung ist möglich. 

10.2.1 Neue Automation hinzufügen 

1. Öffnen Sie den Smart -Tab. 

 

2. Tippen Sie oben auf den Tab Automation . 

 
 

3. Tippen Sie auf die Schaltfläche Automatische Aktion hinzufügen  oder oben rechts 
auf das Plus-Symbol. 
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4. Tippen Sie auf das Stift-Symbol neben Szene benennen . 

 

5. Geben Sie der Szene einen Namen und tippen Sie dann auf Speichern . 
6. Legen Sie zuerst die Bedingungen fest, die die Automation auslösen. Tippen Sie hierzu 

auf die Schaltfläche Wenn eine der folgenden Bedingungen erfüllt wird  oder auf das 
Plus-Symbol neben Wenn irgend eine �9�R�U�D�X�V�V�H�W�]�X�Q�J���H�«. 

 

7. Tippen Sie auf die gewünschte Umweltbedingung oder unten auf Gerät (wenn Sie einen 
Sensor verwenden). 

�x Temperatur: 
Stellen Sie die Temperatur-Voraussetzung ein. Tippen Sie dann auf Aktuelle Stadt .  
Aktivieren Sie die Standort-Funktion Ihres Mobilgeräts. 
 

�x Feuchtigkeit: 
Stellen Sie die Bedingungen für die Luftfeuchtigkeit ein. Tippen Sie dann auf Aktuelle 
Stadt . Aktivieren Sie die Standort-Funktion Ihres Mobilgeräts. 
 

�x Wetter: 
Stellen Sie die Wetter-Voraussetzungen ein. Tippen Sie dann auf Aktuelle Stadt .  
Aktivieren Sie die Standort-Funktion Ihres Mobilgeräts.  
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�x Sonnenaufgang/Sonnenuntergang: 
Tippen Sie auf die entsprechende Option. Tippen Sie dann auf Aktuelle Stadt .  
Aktivieren Sie die Standort-Funktion Ihres Mobilgeräts. 
 

�x Zeitsteuerung: 
Stellen Sie über das Scrollrad die Uhrzeit ein, zu der die Automation ausgeführt  
werden soll. Tippen Sie oben auf wiederholen  und stellen Sie ein, an welchen  
Wochentagen die Automation ausgeführt werden soll. 
 

�x Gerät: 
Tippen Sie in der Geräteliste auf den Sensor, der als Auslöser für die Automation  
dienen soll. Tippen Sie auf die gewünschte Option. 

8. Tippen Sie gegebenenfalls oben rechts auf Weiter . 
9. Wiederholen Sie gegebenenfalls Schritt 6-8 bis alle gewünschten Voraussetzungen für 

die Automation vorliegen. 
10. Tippen Sie auf die Schaltfläche Aktion zur Durchführung hinzufügen  oder auf das 

Plus-Symbol neben Folgende Aktionen werden durchgeführt . 

 

11. Wählen Sie die gewünschte Aktion aus. 

�x Die Szene ausführen: 
Eine von Ihnen erstellte Szene aus der Szeneliste auswählen, die bei Vorliegen aller 
Voraussetzungen automatisch ausgeführt wird. 
 

�x Automatisierung auslösen: 
Eine von Ihnen erstellte Automatisierung aus der Automations-Liste auswählen, die bei 
Vorliegen aller Voraussetzungen ebenfalls ausgeführt wird. 
 

�x Erinnerung senden: 
Es wird eine Erinnerungs-Nachricht an die Nachrichtenzentrale (Profil-Tab  �Î   
Nachrichtencenter ) geschickt. 
 

�x Geräteliste: 
Tippen Sie auf den Gerätenamen und dann auf die gewünschte Option. 

12. Tippen Sie gegebenenfalls oben rechts auf Weiter . 
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13. Wiederholen Sie gegebenenfalls Schritt 10-12 bis alle gewünschten Aktionen für die  
Automation vorliegen. 

14. Scrollen Sie nach unten. Tippen Sie auf Gültigkeit Zeitsegment . 

 

15. Wählen Sie die gewünschte Option aus. Tippen Sie dann oben rechts auf Weiter . 
16. Schließen Sie das Einstellen der Automation ab, indem Sie oben rechts auf Speichern  

tippen. 

10.2.2 Automation ein-/ausschalten 

1. Öffnen Sie den Smart -Tab. 

 

2. Tippen Sie oben auf den Tab Automation . 
3. Tippen Sie in der Automations-Liste auf den Schalter der Automation, die Sie ein- 

(Schalter rechts) oder ausschalten (Schalter links) möchten. 
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10.3 Szene oder Automation bearbeiten 

Wenn Sie eine bereits eingestellte Szene oder Automation ändern möchten (z.B. Voraus-
setzungen entfernen oder hinzufügen), gehen Sie bitte vor wie folgt: 

1. Öffnen Sie den Smart -Tab. 

 

2. Tippen Sie oben auf den entsprechenden Tab (Szene / Automation ). 
3. Tippen Sie in der Liste bei der gewünschten Szene / Automation auf das  

Einstellungs-Symbol (im Kasten oben rechts). 

 

4. Nehmen Sie die gewünschten Änderungen vor. 
5. Tippen Sie oben rechts auf Speichern . 

10.4 Szene oder Automation löschen 

6. Öffnen Sie den Smart -Tab. 

 

7. Tippen Sie auf den entsprechenden Tab (Szene / Automation ). 
8. Tippen Sie in der Liste auf die Szene / Automation, die Sie löschen möchten. 
9. Scrollen Sie ganz nach unten. 

10. Tippen Sie auf Smart löschen . 
11. Bestätigen Sie den Vorgang. Die Szene / Automation wird gelöscht. 
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11. WLAN-Tür-Schließzylinder aus der App entfernen 
1. Tippen Sie in der Geräteliste (Mein-Zuhause -Tab) auf Ihren WLAN-Tür- 

Schließzylinder. 
2. Tippen Sie oben rechts auf das Menü-Symbol. 

 

3. Scrollen Sie ganz nach unten und tippen Sie auf Das Gerät entfernen . 
4. Bestätigen Sie den Vorgang. Ihr WLAN-Tür-Schließzylinder wird aus der App entfernt. 

12. App-Konto löschen 
1. Öffnen Sie den Profil-Tab . 

 

2. Tippen Sie ganz oben rechts auf den Pfeil neben Ihrer Email-Adresse. 

 

3. Tippen Sie auf den Menüpunkt Konto und Sicherheit . 
4. Tippen Sie auf den Menüpunkt Konto deaktivieren . 
5. Bestätigen Sie den Vorgang. 
6. Lesen Sie sich die Informations-Anzeige gut durch. Tippen Sie dann auf OK. 
7. Ihr Konto wird sofort gelöscht. 
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Datenschutz 
Bevor Sie das Gerät an Dritte weitergeben, zur Reparatur schicken oder zurückgeben,  
beachten Sie bitte folgende Punkte: 

�x Löschen Sie alle Daten. 
�x Entfernen Sie das Gerät aus der App. 
�x Setzen Sie das Gerät auf Werkseinstellungen zurück. 

Eine Erklärung, weshalb bestimmte Personendaten zur Registrierung bzw. bestimmte  
Freigaben zur Verwendung benötigt werden, erhalten Sie in der App. 
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Technische Daten 
Stromversorgung 3 Batterien Typ AAA 

Laufzeit im Batteriebetrieb bis zu 1 Jahr 

WPAN 

Standard 802.15.4 

Funkfrequenz 2,4 �± 2,48 GHz 

Sendeleistung 10 dBm 

Türdicke 70 �± 125 mm 

Zylinder-Maße innen 30 �± 64 mm, außen 40 �± 60 mm 

PIN-Länge 6 �± 12 Ziffern 

Schutzart IP44 Schutz gegen allseitiges Spritzwasser 

Material rostfreier Edelstahl, Kunststoff 

Gesamt-Maße 
18,5 x 5 x 4 cm, 
(ausgezogen: 24 x 5 x 4 cm) 

Gewicht 385 g 
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GPL-Lizenztext 
Wir senden Ihnen auf Anforderung (gerne unter opensource@pearl.de) den Source Code 
auch auf einem handelsüblichen Datenträger, dessen Herstellungskosten wir im Gegenzug 
geltend machen. Den vollständigen Lizenztext ersehen Sie nachfolgend. Näheres, insbe-
sondere auch dazu, warum es keine offizielle deutsche Übersetzung der Lizenzbedingun-
gen gibt, erfahren Sie unter http://www.gnu.org/ licenses/gpl-2.0.html. Da es sich um freie 
Software handelt, schließen die Entwickler dieser Software die Haftung, soweit gesetzlich 
zulässig, aus. Bitte beachten Sie, dass die Gewährleistung für die Hardware davon natür-
lich nicht betroffen ist und in vollem Umfang besteht. Weitere Fragen beantworten wir 
Ihnen gerne unter opensource@pearl.de. 
 
GNU GENERAL PUBLIC LICENSE 
 
Version 2, June 1991 
 
Copyright (C) 1989, 1991 Free Software Foundation, Inc. 
51 Franklin Street, Fifth Floor, Boston, MA 02110-1301, USA 
 
Everyone is permitted to copy and distribute verbatim copies of this license document, but 
changing it is not allowed. 

 

Preamble 
The licenses for most software are designed to take away your freedom to share and change it. By 
contrast, the GNU General Public License is intended to guarantee your freedom to share and 
change free software to make sure the software is free for all its users. This General Public License 
���‰�‰�o�]���•���š�}���u�}�•�š���}�(���š�Z�����&�Œ�������^�}�(�š�Á���Œ�����&�}�µ�v�����š�]�}�v�Z�•���•�}�(�š�Á���Œ�������v�����š�}�����v�Ç���}�š�Z���Œ���‰�Œ�}�P�Œ���u���Á�Z�}�•�������µ�r
thors commit to using it. (Some other Free Software Foundation software is covered by the GNU 
Lesser General Public License instead.) You can apply it to your programs, too. 
 
When we speak of free software, we are referring to freedom, not price. Our General Public 
Licenses are designed to make sure that you have the freedom to distribute copies of free 
software (and charge for this service if you wish), that you receive source code or can get it 
if you want it, that you can change the software or use pieces of it in new free programs; 
and that you know you can do these things. 
 
To protect your rights, we need to make restrictions that forbid anyone to deny you these 
rights or to ask you to surrender the rights. These restrictions translate to certain responsi-
bilities for you if you distribute copies of the software, or if you modify it. 
 
For example, if you distribute copies of such a program, whether gratis or for a fee, you 
must give the recipients all the rights that you have. You must make sure that they, too, re-
ceive or can get the source code. And you must show them these terms so they know their 
rights. We protect your rights with two steps: (1) copyright the software, and (2) offer you 
this license which gives you legal permission to copy, distribute and / or modify the soft-
�Z�D�U�H�����$�O�V�R�����I�R�U���H�D�F�K���D�X�W�K�R�U�µ�V���S�U�R�W�H�F�W�L�Rn and ours, we want to make certain that everyone 
understands that there is no warranty for this free software. If the software is modified by 
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someone else and passed on, we want its recipients to know that what they have is not the 
original, so that any p�U�R�E�O�H�P�V���L�Q�W�U�R�G�X�F�H�G���E�\���R�W�K�H�U�V���Z�L�O�O���Q�R�W���U�H�I�O�H�F�W���R�Q���W�K�H���R�U�L�J�L�Q�D�O���D�X�W�K�R�U�¶�V��
reputations. 
 
Finally, any free program is threatened constantly by software patents. We wish to avoid 
the danger that redistributors of a free program will individually obtain patent licenses, in 
effect making the program proprietary. To prevent this, we have made it clear that any pa-
�W�H�Q�W���P�X�V�W���E�H���O�L�F�H�Q�V�H�G���I�R�U���H�Y�H�U�\�R�Q�H�µ�V���I�U�H�H���X�V�H���R�U���Q�R�W���O�L�F�H�Q�V�H�G���D�W���D�O�O�� 
 
The precise terms and conditions for copying, distribution and modification follow 
 
TERMS AND CONDITIONS FOR COPYING, DISTRIBUTION AND MODIFICATION 
 
This License applies to any program or other work which contains a notice placed by the 
copyright holder saying it may be distributed under the terms of this General Public Li-
�F�H�Q�V�H�����7�K�H���Ä�3�U�R�J�U�D�P�³�����E�H�O�R�Z�����U�H�I�H�U�V���W�R���D�Q�\���V�X�F�K���S�U�R�J�U�D�P���R�U���Z�R�U�N�����D�Q�G���D���Ä�Z�R�U�N���E�D�V�H�G���R�Q��
�W�K�H���3�U�R�J�U�D�P�³���P�H�D�Q�V���H�L�W�K�H�U���W�K�H���3�U�R�J�U�D�P���R�U���D�Q�\���G�H�U�L�Y�D�W�L�Y�H���Z�R�U�N���X�Q�G�H�U���F�R�S�\�U�L�J�K�W���O�D�Z�����W�K�D�W���L�V��
to say, a work containing the Program or a portion of it, either verbatim or with modifica-
tions and/or translated into another language. (Hereinafter, translation is included without 
�O�L�P�L�W�D�W�L�R�Q���L�Q���W�K�H���W�H�U�P���Ä�P�R�G�L�I�L�F�D�W�L�R�Q�³�������(�D�F�K���O�L�F�H�Q�V�H�H���L�V���D�G�G�U�H�V�V�H�G���D�V���Ä�\�R�X�³�����$�F�W�L�Y�L�W�L�H�V���R�W�K�H�U��
than copying, distribution and modification are not covered by this License; they are out-
side its scope. The act of running the Program is not restricted, and the output from the 
Program is covered only if its contents constitute a work based on the Program (independ-
ent of having been made by running the Program). Whether that is true depends on what 
the Program does. 
 
�������<�R�X���P�D�\���F�R�S�\���D�Q�G���G�L�V�W�U�L�E�X�W�H���Y�H�U�E�D�W�L�P���F�R�S�L�H�V���R�I���W�K�H���3�U�R�J�U�D�P�µ�V���V�R�X�U�F�H���F�R�G�H���D�V���\�R�X�� 
receive it, in any medium, provided that you conspicuously and appropriately publish on 
each copy an appropriate copyright notice and disclaimer of warranty; keep intact all the 
notices that refer to this License and to the absence of any warranty; and give any other 
recipients of the Program a copy of this License along with the Program. 
 
You may charge a fee for the physical act of transferring a copy, and you may at your op-
tion offer warranty protection in exchange for a fee. 
 
2. You may modify your copy or copies of the Program or any portion of it, thus forming a 
work based on the Program, and copy and distribute such modifications or work under the 
terms of Section 1 above, provided that you also meet all of these conditions: 
 

a) You must cause the modified files to carry prominent notices stating that you 
changed the files and the date of any change. 

 
b) You must cause any work that you distribute or publish, that in whole or in part 

contains or is derived from the Program or any part thereof, to be licensed as a 
whole at no charge to all third parties under the terms of this License. 

 
c) If the modified program normally reads commands interactively when run, you 

must cause it, when started running for such interactive use in the most ordinary 
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way, to print or display an announcement including an appropriate copyright no-
tice and a notice that there is no warranty (or else, saying that you provide a war-
ranty) and that users may redistribute the program under these conditions, and 
telling the user how to view a copy of this License. (Exception: if the Program itself 
is interactive but does not normally print such an announcement, your work based 
on the Program is not required to print an announcement.) 

 
These requirements apply to the modified work as a whole. If identifiable sections of that 
work are not derived from the Program, and can be reasonably considered independent 
and separate works in themselves, then this License, and its terms, do not apply to those 
sections when you distribute them as separate works. But when you distribute the same 
sections as part of a whole which is a work based on the Program, the distribution of the 
whole must be on the terms of this License, whose permissions for other licensees extend 
to the entire whole, and thus to each and every part regardless of who wrote it. 
 
Thus, it is not the intent of this section to claim rights or contest your rights to work written 
entirely by you; rather, the intent is to exercise the right to control the distribution of deriva-
tive or collective works based on the Program. 
 
In addition, mere aggregation of another work not based on the Program with the Program 
(or with a work based on the Program) on a volume of a storage or distribution medium 
does not bring the other work under the scope of this License. 
 
3. You may copy and distribute the Program (or a work based on it, under Section 2) in ob-
ject code or executable form under the terms of Sections 1 and 2 above provided that you 
also do one of the following: 
 

a. Accompany it with the complete corresponding machine-readable source code, 
which must be distributed under the terms of Sections 1 and 2 above on a me-
dium customarily used for software interchange; or, 

 
b. Accompany it with a written offer, valid for at least three years, to give any third 

party, for a charge no more than your cost of physically performing source distri-
bution, a complete machinereadable copy of the corresponding source code, to 
be distributed under the terms of Sections 1 and 2 above on a medium customar-
ily used for software interchange; or, 

 
c. Accompany it with the information you received as to the offer to distribute corre-

sponding source code. (This alternative is allowed only for noncommercial distri-
bution and only if you received the program in object code or executable form with 
such an offer, in accord with Subsection b above.) 

 
The source code for a work means the preferred form of the work for making modifications 
to it. For an executable work, complete source code means all the source code for all mod-
ules it contains, plus any associated interface definition files, plus the scripts used to con-
trol compilation and installation of the executable. However, as a special exception, the 
source code distributed need not include anything that is normally distributed (in either 
source or binary form) with the major components (compiler, kernel, and so on) of the 
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operating system on which the executable runs, unless that component itself accompanies 
the executable. 
If distribution of executable or object code is made by offering access to copy from a desig-
nated place, then offering equivalent access to copy the source code from the same place 
counts as distribution of the source code, even though third parties are not compelled to 
copy the source along with the object code. 
 
4. You may not copy, modify, sublicense, or distribute the Program except as expressly 
provided under this License. Any attempt otherwise to copy, modify, sublicense or distrib-
ute the Program is void, and will automatically terminate your rights under this License. 
However, parties who have received copies, or rights, from you under this License will not 
have their licenses terminated so long as such parties remain in full compliance. 
 
5. You are not required to accept this License, since you have not signed it. However, 
nothing else grants you permission to modify or distribute the Program or its derivative 
works. These actions are prohibited by law if you do not accept this License. Therefore, by 
modifying or distributing the Program (or any work based on the Program), you indicate 
your acceptance of this License to do so, and all its terms and conditions for copying, dis-
tributing or modifying the Program or works based on it. 
 
6. Each time you redistribute the Program (or any work based on the Program), the recipi-
ent automatically receives a license from the original licensor to copy, distribute or modify 
the Program subject to these terms and conditions. You may not impose any further re-
�V�W�U�L�F�W�L�R�Q�V���R�Q���W�K�H���U�H�F�L�S�L�H�Q�W�V�µ���H�[�H�U�F�L�V�H���R�I���W�K�H���U�L�J�K�W�V���J�U�D�Q�W�H�G���K�H�U�H�L�Q�����<�R�X���D�U�H���Q�R�W���U�H�V�S�R�Q�V�L�E�O�H��
for enforcing compliance by third parties to this License. 
 
7. If, as a consequence of a court judgment or allegation of patent infringement or for any 
other reason (not limited to patent issues), conditions are imposed on you (whether by 
court order, agreement or otherwise) that contradict the conditions of this License, they do 
not excuse you from the conditions of this License. If you cannot distribute so as to satisfy 
simultaneously your obligations under this License and any other pertinent obligations, 
then as a consequence you may not distribute the Program at all. For example, if a patent 
license would not permit royalty-free redistribution of the Program by all those who receive 
copies directly or indirectly through you, then the only way you could satisfy both it and this 
License would be to refrain entirely from distribution of the Program. 
 
If any portion of this section is held invalid or unenforceable under any particular circum-
stance, the balance of the section is intended to apply and the section as a whole is in-
tended to apply in other circumstances.  
 
It is not the purpose of this section to induce you to infringe any patents or other property 
right claims or to contest validity of any such claims; this section has the sole purpose of 
protecting the integrity of the free software distribution system, which is implemented by 
public license practices. Many people have made generous contributions to the wide range 
of software distributed through that system in reliance on consistent application of that sys-
tem; it is up to the author/donor to decide if he or she is willing to distribute software 
through any other system and a licensee cannot impose that choice. 
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This section is intended to make thoroughly clear what is believed to be a consequence of 
the rest of this License. 
 
8. If the distribution and/or use of the Program is restricted in certain countries either by pa-
tents or by copyrighted interfaces, the original copyright holder who places the Program un-
der this License may add an explicit geographical distribution limitation excluding those 
countries, so that distribution is permitted only in or among countries not thus excluded. In 
such case, this License incorporates the limitation as if written in the body of this License. 
 
9. The Free Software Foundation may publish revised and/or new versions of the General Public 
License from time to time. Such new versions will be similar in spirit to the present version, but 
may differ in detail to address new problems or concerns. 
 
Each version is given a distinguishing version number. If the Program specifies a version number of 
this License wh�]���Z�����‰�‰�o�]���•���š�}���]�š�����v�����c���v�Ç���o���š���Œ���À���Œ�•�]�}�v�^�U���Ç�}�µ���Z���À�����š�Z�����}�‰�š�]�}�v���}�(���(�}�o�o�}�Á�]�v�P���š�Z�����š���Œ�u�•��
and conditions either of that version or of any later version published by the Free Software Foun-
dation. If the Program does not specify a version number of this License, you may choose any ver-
sion ever published by the Free Software Foundation. 
 
10. If you wish to incorporate parts of the Program into other free programs whose distribu-
tion conditions are different, write to the author to ask for permission. For software which is 
copyrighted by the Free Software Foundation, write to the Free Software Foundation; we 
sometimes make exceptions for this. Our decision will be guided by the two goals of pre-
serving the free status of all derivatives of our free software and of promoting the sharing 
and reuse of software generally. 
 
NO WARRANTY 
 
11. BECAUSE THE PROGRAM IS LICENSED FREE OF CHARGE, THERE IS NO WAR-
RANTY FOR THE PROGRAM, TO THE EXTENT PERMITTED BY APPLICABLE LAW. 
EXCEPT WHEN OTHERWISE STATED IN WRITING THE COPYRIGHT HOLDERS AND/ 
�2�5���2�7�+�(�5���3�$�5�7�,�(�6���3�5�2�9�,�'�(���7�+�(���3�5�2�*�5�$�0���Ä�$�6���,�6�³���:�,�7�+�2�8�7���:�$�5�5�$�1�7�<���2�)��
ANY KIND, EITHER EXPRESSED OR IMPLIED, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, 
THE IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICU-
LAR PURPOSE. THE ENTIRE RISK AS TO THE QUALITY AND PERFORMANCE OF 
THE PROGRAM IS WITH YOU. SHOULD THE PROGRAM PROVE DEFECTIVE, YOU 
ASSUME THE COST OF ALL NECESSARY SERVICING, REPAIR OR CORRECTION. 
 
12. IN NO EVENT UNLESS REQUIRED BY APPLICABLE LAW OR AGREED TO IN 
WRITING WILL ANY COPYRIGHT HOLDER, OR ANY OTHER PARTY WHO MAY MOD-
IFY AND/OR REDISTRIBUTE THE PROGRAM AS PERMITTED ABOVE, BE LIABLE TO 
YOU FOR DAMAGES, INCLUDING ANY GENERAL, SPECIAL, INCIDENTAL OR CON-
SEQUENTIAL DAMAGES ARISING OUT OF THE USE OR INABILITY TO USE THE 
PROGRAM (INCLUDING BUT NOT LIMITED TO LOSS OF DATA OR DATA BEING REN-
DERED INACCURATE OR LOSSES SUSTAINED BY YOU OR THIRD PARTIES OR A 
FAILURE OF THE PROGRAM TO OPERATE WITH ANY OTHER PROGRAMS), EVEN IF 
SUCH HOLDER OR OTHER PARTY HAS BEEN ADVISED OF THE POSSIBILITY OF 
SUCH DAMAGES. 
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END OF TERMS AND CONDITIONS 
 
How to Apply These Terms to Your New Programs 
 
If you develop a new program, and you want it to be of the greatest possible use to the public, the 
best way to achieve this is to make it free software which everyone can redistribute and change 
under these terms. 
 
To do so, attach the following notices to the program. It is safest to attach them to the start of 
each source file to most effectively convey the exclusion of warranty; and each file should have at 
�o�����•�š���š�Z�����c���}�‰�Ç�Œ�]�P�Z�š�^ line and a pointer to where the full notice is found. 
 
 
�R�Q�H���O�L�Q�H���W�R���J�L�Y�H���W�K�H���S�U�R�J�U�D�P�µ�V���Q�D�P�H���D�Q�G���D�Q���L�G�H�D���R�I���Z�K�D�W���L�W���G�R�H�V�� 
Copyright (C) +++ yyyy name of author+++ 
 
This program is free software; you can redistribute it and/or modify it under the terms of the 
GNU General Public License as published by the Free Software Foundation; either version 
2 of the License, or (at your option) any later version. 
 
This program is distributed in the hope that it will be useful, but WITHOUT ANY WAR-
RANTY; without even the implied warranty of MERCHANTABILITY or FITNESS FOR A 
PARTICULAR PURPOSE. See the GNU General Public License for more details. 
 
You should have received a copy of the GNU General Public License along with this pro-
gram; if not, write to the Free Software Foundation, Inc., 51 Franklin Street, Fifth Floor, 
Boston, MA 02110-1301, USA. 
 
Also add information on how to contact you by electronic and paper mail. 
 
If the program is interactive, make it output a short notice like this when it starts in an inter-
active mode: 
 
Gnomovision version 69, Copyright (C) year name of author 

Gnomovision comes with ABSOLUTELY NO WARRANTY; for details type `show w�¤. This 

is free software, and you are welcome to redistribute it under certain conditions; type `show 

c�¤ for details. 

 
The hypothetical commands �C�V�K�R�Z���Z�µ and �C�V�K�R�Z���F�µ should show the appropriate parts of 
the General Public License. Of course, the commands you use may be called something 
other than �C�V�K�R�Z���Z�µ and �C�V�K�R�Z���F�µ; they could even be mouse-clicks or menu items - what-
ever suits your program. 
You should also get your employer (if you work as a programmer) or your school, if any, to 
�V�L�J�Q���D���Ä�F�R�S�\�U�L�J�K�W���G�L�V�F�O�D�L�P�H�U�³���I�R�U���W�K�H���S�U�R�J�U�D�P�����L�I���Q�H�F�H�V�V�D�U�\�����+�H�U�H���L�V���D���V�D�P�S�O�H�����D�O�W�H�U���W�K�H�� 
names: 
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Yoyodyne, Inc., hereby disclaims all copyright interest in the program `Gnomovision

�¤ (which makes passes at compilers) written by James Hacker. 

 
signature of Ty Coon , 1 April 1989 
Ty Coon, President of Vice 
 
This General Public License does not permit incorporating your program into proprietary 
programs. If your program is a subroutine library, you may consider it more useful to permit 
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Votre nouveau cylindre de porte connecté 
Chère cliente, cher client, 
 
Nous vous remercions d'avoir choisi ce cylindre de porte connecté. Ouvrez votre cylindre 
de porte en toute simplicité à l'aide d'une clé à transpondeur, d'un code numérique, d'une 
passerelle ZigBee ou encore via une application. Vous ne serez donc jamais enfermé 
lorsque vous n'avez pas les clés. Créez des codes numériques pour d'autres personnes ou 
distribuez des clés à transpondeur supplémentaires. 
 
Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi 
et respecter les consignes et astuces suivantes. 

Contenu 

�x Cylindre de porte connecté TSZ-550 
�x 3 clés à transpondeurs 
�x Housse en silicone 
�x Petite clé à six pans 
�x Grande clé à six pans 
�x Mode d'emploi 

Accessoires requis (disponibles séparément sur www.pearl.fr) : 

�x 3 piles de type AAA 

Accessoires requis pour l'utilisation de l'application : 

�x Passerelle ZigBee compatible 
�x Appareil mobile avec Android à partir de 4.1 / iOS à partir de 9.0 

Application recommandée 
 

Pour gérer votre cylindre de porte, le contrôler à distance et le connecter à un réseau sans 
fil via un appareil mobile, vous avez besoin d'une application capable d'établir une 
connexion entre le cylindre de porte et votre appareil mobile. Nous recommandons 
l'application gratuite ELESION. 
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Consignes préalables 

Consignes de sécurité 

�x Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. 
Conservez précieusement ce mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de 
besoin. Transmettez-le le cas échéant à l'utilisateur suivant. 

�x Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez 
également tenir compte des conditions générales de vente ! 

�x Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise 
utilisation peut endommager le produit ou son environnement. 

�x Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation. 
�x Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention : risque de 

blessures ! 
�x Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses accessoires doit être effectuée 

exclusivement par le fabricant ou par un spécialiste dûment autorisé. 
�x N'ouvrez jamais le produit vous-même, sauf pour changer les piles. Ne tentez jamais de 

réparer vous-même le produit ! 
�x Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible 

hauteur, peut l'endommager. 
�x Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil. 
�x N'exposez le produit ni à l'humidité ni à une chaleur extrême. 
�x Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau ni dans aucun autre liquide. 
�x La Skill ELESION n'est pas disponible en français à la date de rédaction du présent 

mode d'emploi. 
�x Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation. 
�x Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages 

(physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des 
consignes de sécurité. 

�x Sous réserve de modification et d'erreur ! 
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Consignes importantes pour le traitement des déchets 
Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle de déchets ménagers. 
Pour l'enlèvement approprié des déchets, veuillez vous adresser aux points de ramassage 
publics de votre municipalité. Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de 
ramassage et des éventuelles restrictions de quantité existantes par jour/mois/année, ainsi 
que sur des frais éventuels de collecte, sont disponibles dans votre municipalité. 

 

Déclaration de conformité 
La société PEARL.GmbH déclare le produit NX-6262 conforme aux directives actuelles 
suivantes du Parlement Européen : 2011/65/UE, relative à la limitation de l'utilisation de 
certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques, 
2014/30/UE, concernant la compatibilité électromagnétique, et 2014/53/UE, concernant la 
mise à disposition sur le marché d'équipements radioélectriques. 

 
Service Qualité 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
La déclaration de conformité complète du produit est disponible en téléchargement à 
l'adresse www.pearl.fr/support/notices ou sur simple demande par courriel à 
qualite@pearl.fr. 
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Description du produit 
 

 
 

1. Poignée de porte extérieure 5. Vis du boîtier 9. Compartiment à piles 

2. Panneau de commandes 6. 
Poignée de porte 
intérieure 10 

Vis du compartiment 
à piles 

3. Axe de serrure 7. Clé à transpondeur   
4. Trou de vis pour vis de fixation 8. Cylindre de porte   
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Mise en marche 

1. Mise en place des piles 
Votre cylindre de porte connecté est alimenté par piles. Soyez attentif aux points suivants : 

�x Veuillez utiliser des piles alcalines grande capacité 1,5 V . Les piles dites "Heavy Duty" 
sont d'une trop faible capacité et ne sont pas adaptées à l'alimentation du cylindre de 
porte. 

�x N'utilisez pas d'accumulateurs.  Les accumulateurs ne possèdent généralement qu'une 
tension de 1,2 V, ce qui est trop faible pour cet appareil.  Les accumulateurs peuvent se 
décharger très rapidement, du fait de leur faible tension. 

�x Veuillez noter que la durée de vie estimée d'une pile est influencée par plusieurs 
facteurs (par ex. la capacité de la pile ou la température ambiante). 

1. Dévissez la vis du compartiment à piles de la poignée extérieure à l'aide de la petite clé 
à six pans. 

 

2. Retirez précautionneusement la housse de la poignée extérieure pour dégager la zone 
du compartiment à piles. 
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3. Ouvrez le couvercle du compartiment à piles dans le sens de la flèche et retirez-le. 
4. Insérez trois piles AAA (1,5 V) neuves dans le compartiment à piles. Respectez les 

consignes de polarité inscrites dans le fond du compartiment à piles. 

 

5. Remettez le couvercle du compartiment à piles correctement en place et faites-le 
glisser dans la direction inverse de la flèche pour le refermer. 

6. Placez la housse en silicone sur la poignée de porte extérieure. 
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2. Montage 
Votre cylindre de porte connecté est conçu pour être installé sur des portes de sécurité, 
des portes d'entrée ou encore des portes en bois ou en verre, d'une épaisseur comprise 
entre 55 et 105 mm. 

NOTE : 

Veillez à respecter le placement des poignées de porte intérieure et extérieure. 
Le cylindre de porte peut s'ouvrir à tout moment en tournant la poignée de porte 
intérieure. Pour ouvrir le cylindre de porte avec la poignée de porte extérieure, 
vous avez besoin d'une clé à transpondeur, d'un code numérique ou d'un accès à 
l'application. 

1. Dévissez la vis de fixation de la serrure de la porte. 
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2. Dévissez la vis du boîtier de la poignée de porte intérieure à l'aide de la grande clé à six 
pans. Dévissez-la jusqu'à ce que vous puissiez retirer la poignée de porte intérieure.  

 

3. Retirez la poignée de porte intérieure. 
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4. Insérez l'axe de serrure depuis l'extérieur  dans l'orifice de serrure de la porte. 

 

5. Tournez l'axe de serrure (pas la poignée extérieure) pour verrouiller la serrure de la 
porte. 

6. Insérez la poignée de porte intérieure sur l'axe de serrure depuis l'intérieur de la pièce. 

NOTE : 

Veillez à ce que les cames de l'axe de serrure soient orientées vers le haut, afin 
que la poignée de porte intérieure soit correctement fixée. 

7. Revissez fermement la vis du boîtier de la poignée de porte extérieure à l'aide de la 
grande clé à six pans. 

8. Remettez la vis de fixation en place et vissez-la fermement. 
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3. Définir un code administrateur 
Définissez un code administrateur directement après avoir effectué le montage. Notez ce 
code dans un endroit sûr. 

ATTENTION ! 

Tant qu'aucun code administrateur n'a été défini, votre cylindre de porte 
n'est pas protégé contre d'éventuelles intrusions. La porte peut être ouverte 
à l'aide d' une clé à transpondeur adapté. 

1. Appuyez sur la touche correspondante du panneau de commandes pour allumer votre 
cylindre de porte connecté. L'écran s'allume et indique le niveau de charge des piles 
puis l'heure et la date. Le panneau de commandes brille en bleu. 

NOTE : 

L'heure et la date sont présentes uniquement dans les paramètres d'usine et ne 
correspondent pas aux données actuelles. Elles doivent être réglées 
ultérieurement en se connectant à la passerelle ZigBee. 

  

2. Appuyez sur la touche Cadenas et saisissez le code standard 123456. 

 

  

3. Confirmez votre saisie à l'aide de la touche Cadenas. Saisissez le nouveau code 
administrateur en utilisant le clavier (6 à 12 chiffres). 
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4. Confirmez votre saisie à l'aide de la touche Cadenas. Saisissez à nouveau le nouveau 
code administrateur. 

 

  

5. Confirmez à l'aide de la touche Cadenas. L'écran affiche le message Succeed!  et les 
touches 5, 6, 8 et 9 brillent en vert. 
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4. Utilisation des fonctions Contrôle à distance, Mot de passe 
dynamique et Mot de passe temporaire 

4.1 Installer l'application 

Pour gérer votre appareil, le contrôler à distance et le connecter à un réseau sans fil via un 
appareil mobile, vous avez besoin d'une application capable d'établir une connexion entre 
le cylindre de porte et votre appareil mobile. Nous recommandons l'application gratuite 
ELESION. 
Recherchez cette dernière dans Google Play Store (Android) ou dans l'App Store (iOS) ou 
scannez le code QR correspondant. Installez l'application sur votre appareil mobile. 

 
 

Android iOS 

  

4.2 Inscription 

Si vous ne disposez pas encore d'un compte ELESION, créez-en un. L'inscription dans 
l'application peut être effectuée soit par votre adresse mail soit par votre numéro de 
téléphone mobile. 

4.2.2 Inscription par adresse e-mail 

1. Ouvrez l'application ELESION. Si besoin, autorisez l'envoi de notifications. 
2. Appuyez sur Créer un nouveau compte . 
3. Lisez bien la réglementation sur la protection des données. Appuyez ensuite sur 

Accepter . 
4. Dans le premier champ, saisissez votre pays. 
5. Dans le deuxième champ, saisissez votre adresse e-mail. 
6. Appuyez sur Obtenir un code . Un e-mail de confirmation est envoyé à votre adresse e-

mail. 
7. Dans votre boîte de réception, recherchez l'e-mail de ELESION. Dans les minutes qui 

suivent, entrez le code de confirmation de l'e-mail dans l'application. 

NOTE : 

Si vous ne trouvez pas l'e-mail dans votre boîte de réception, recherchez-le dans 
vos spams. 



 FR 

  VisorTech �± www.visortech.fr  17 

8. Créez un mot de passe pour votre compte. Le mot de passe doit contenir 6 à 
20 caractères, dont au moins une lettre et un chiffre. 

9. Appuyez sur Terminer . 
10. Si besoin, autorisez l'accès à la localisation. 
11. Appuyez sur Création famille . 

NOTE : 

La création de « groupes familiaux » sert à l'attribution des lieux. Si vous 
disposez par exemple. de plusieurs lieux de résidence, les appareils sont classés 
de manière univoque par lieu de résidence. Vous pouvez également inviter 
d'autres membres de la famille dans le groupe et leur accorder des droits d'accès 
à l'appareil. 

12. Dans le premier champ (Nom de famille ), donnez un nom au groupe, par exemple 
Maison XXX. 

13. Appuyez sur le deuxième champ. Attendez que votre lieu ait été identifié et appuyez 
ensuite sur Confirmer . 

14. Déterminez à quelles pièces le groupe doit être associé. Sécurisez-le le cas échéant. 
15. Appuyez en haut à droite sur Terminer . 
16. Dans le message de confirmation, appuyez sur Terminer . Vous accédez à la page 

d'accueil de l'application (onglet Ma famille ). 

4.2.3 Inscription par numéro de téléphone 

1. Ouvrez l'application ELESION. Si besoin, autorisez l'envoi de notifications. 
2. Appuyez sur Créer un nouveau compte . 
3. Lisez bien la réglementation sur la protection des données. Appuyez ensuite sur 

Accepter . 
4. Dans le premier champ, saisissez votre pays. 
5. Dans le deuxième champ, saisissez votre numéro de téléphone mobile complet. 

EXEMPLE : 

Saisissez votre numéro de téléphone au format de l'exemple suivant : 
0673XXXXXXXX (et non +33 673 XXXXXXXX ou 673 XXXXXXXX). 

6. Appuyez sur Obtenir un code . Un SMS de confirmation est envoyé à votre numéro de 
téléphone. 

7. Dans les minutes qui suivent, entrez le code de confirmation du SMS dans l'application. 
8. Créez un mot de passe pour votre compte. Le mot de passe doit contenir 6 à 

20 caractères, dont au moins une lettre et un chiffre. 
9. Appuyez sur Terminer . 

10. Si besoin, autorisez l'accès à la localisation. 
11. Appuyez sur Création famille . 

NOTE : 

La création de « groupes familiaux » sert à l'attribution des lieux. Si, par exemple, 
vous disposez de plusieurs lieux de résidence, les appareils peuvent être classés 
de manière univoque. Vous pouvez également inviter d'autres membres de la 
famille dans le groupe et leur accorder des droits d'accès à l'appareil. 
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12. Dans le premier champ (Nom de famille ), donnez un nom au groupe, par exemple 
Maison XXX. Appuyez sur le deuxième champ. Attendez que votre lieu ait été identifié 
et appuyez ensuite sur Confirmer . 

13. Entrez le nombre de pièces du domicile. Ajoutez si besoin d'autres pièces (par exemple 
un bureau, une salle de jeu, une chambre d'amis, une chambre XXX, etc.) 

14. Appuyez en haut à droite sur Terminer . 
15. Dans le message de confirmation, appuyez sur Terminer . Vous accédez à la page 

d'accueil de l'application (onglet Ma famille ). 

4.3 Connecter la passerelle ZigBee à l'application 

 

NOTE : 
 

Pour gérer votre cylindre de porte, le commander à distance et le connecter 
à un réseau sans fil via un appareil mobile, vous avez besoin d'une 
passerelle ZigBee compatible. 
 

Votre passerelle ZigBee ne peut être intégrée qu'à un réseau 2,4 GHz. 

1. Connectez votre appareil mobile au même réseau wifi 2,4 GHz que celui auquel la 
passerelle ZigBee doit être connectée. 

NOTE : 

Les réseaux 5 GHz sont généralement repérables grâce à la mention "5G" 
accolée au nom du réseau. 

2. Ouvrez l'application ELESION. 
3. Connectez-vous. Vous accédez alors à l'onglet Ma page d'accueil. 
4. Appuyez sur Ajouter un appareil/Pas d'appareil, veuillez en ajouter  ou en haut à 

droite sur le symbole + . 
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6. Appuyez sur la catégorie ZigBee  dans la barre de gauche. 

 

7. Appuyez ensuite sur la sous-catégorie Passerelle ZigBee . 

 

8. Branchez votre passerelle ZigBee à un adaptateur secteur USB approprié ainsi qu'à 
votre routeur. Patientez jusqu'à ce que les deux LED de la passerelle ZigBee brillent. 
Appuyez ensuite sur Les deux lumières brillent . 

NOTE : 

Si aucune des deux lumières ne brille, maintenez la touche Reset de votre 
passerelle ZigBee appuyée pendant 5 secondes puis relâchez-la. Les deux LED 
devraient maintenant s'allumer. 
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9. L'appareil recherche alors les appareils appropriés sur le réseau. Appuyez sur 
Connecter  à côté de votre passerelle ZigBee. 
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10. Les appareils sont connectés entre eux. Cela peut prendre quelques instants. La 
connexion est effectuée avec succès lorsqu'il ne reste plus qu'une LED allumée sur la 
passerelle ZigBee. 

 

11. Appuyez sur le symbole Crayon à côté de la passerelle ZigBee. 
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12. Saisissez le nom souhaité pour votre appareil. De cette manière, votre passerelle 
ZigBee sera par la suite clairement identifiable. Appuyez ensuite sur Enregistrer . 

 

13. Appuyez sur la pièce dans laquelle la passerelle ZigBee est utilisée. 
14. Appuyez en bas sur Terminer . La passerelle Zigbee est ajoutée à votre liste 

d'appareils. Vous accédez à la page de la passerelle ZigBee. 
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4.4 Connecter le cylindre de porte à la passerelle 

1. Dans la liste des appareils (onglet Ma famille ), appuyez sur votre passerelle Zigbee. La 
page de commandes est affichée. 

2. Appuyez sur Ajouter un appareil . 

 

1. Appuyez sur n'importe quelle touche du clavier de votre cylindre de porte connecté. 
2. Appuyez sur la touche Cadenas et saisissez le mot de passe administrateur. 

 

  

3. Appuyez sur le bouton Cadenas. Le menu principal s'affiche. Appuyez sur la touche 6. 
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4. Ouvrez le sous-menu Setup  en appuyant sur la touche Cadenas. Appuyez ensuite sur 
la touche 3. 

 

  

5. Ouvrez l'élément de menu ZigBee en appuyant sur la touche Cadenas.  

 

 

6. Appuyez ensuite sur la touche 1 (Connect ) et confirmez en appuyant sur la touche 
Cadenas. 
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7. La passerelle recherche alors les appareils compatibles à proximité. Appuyez sur 
L'appareil est prêt . 

 

8. La passerelle recherche alors les appareils appropriés à proximité. 
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9. Votre cylindre de porte connecté s'affiche. Appuyez en bas sur Terminer . 

 

10. Saisissez le nom souhaité pour votre appareil. De cette manière, votre cylindre de porte 
connecté sera par la suite clairement identifiable. Appuyez ensuite sur Enregistrer . 

 

11. Appuyez sur la pièce dans laquelle le cylindre de porte est utilisé (par exemple le 
salon). 
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12. Appuyez en bas sur Terminer . La passerelle du cylindre de porte connecté est ajoutée 
à la passerelle ZigBee et apparaît désormais aussi dans la liste des appareils. Vous 
accédez à la page du cylindre de porte connecté. 

 

13. La date et l'heure sont prises en charge par la passerelle ZigBee. 
14. Lors de la connexion, le message Connecting  apparaît sur l'écran de votre cylindre de 

porte connecté. Une fois la connexion établie, l'écran affiche un message de réussite. 

  

15. Vous pouvez maintenant accéder à votre cylindre de porte connecté dans l'application. 
Appuyez simplement sur le nom de l'appareil dans la liste des appareils. 
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Utilisation (manuelle) 

1. Commande générale des touches 

Commande Touche Action 

Sortir du mode Veille 

 

Appuyer 

Confirmer une entrée 

 

Appuyer 

Précédent/Suivant 

 

Appuyer 

Choisir le sous-
menu/élément de menu 

 

Appuyer 

Saisir le code numérique 

 

Appuyer 

Accéder au menu principal 

 

1. Appuyer sur la touche de 
votre choix 
2. Appuyer sur la touche 
Cadenas 
3. Saisir le mot de passe 
administrateur 
4. Appuyer sur la touche 
Cadenas 
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2 Aperçu du menu principal 

1. Password 
(mot de passe) 

1. Modify Modifier le code administrateur 

2. Add Pwd Ajouter un utilisateur 

3. Del Pwd Supprimer un utilisateur 

4. Clear All Supprimer tous les utilisateurs 

2. Card 

1. Add Card Ajouter une clé à transpondeur 

2. Del Card Supprimer une clé à transpondeur 

3. Clear All Supprimer toutes les clés à 
transpondeurs 

3. Remote Sans fonction sur ce modèle 

4. �p�e  Paramétrer la langue du système en chinois  

5. Anglais Paramétrer la langue du système en anglais 

6. Configuration 

1. Mute Touche Son ON/OFF 

2. Close BLE / Open BLE Activer/Désactiver le bluetooth 

3. Zigbee 

Connecter 

Réinitialiser 

Synchroniser l'heure 

Tester 

4. LockDelay Intervalle de temps entre 
l'ouverture et la fermeture  

5. Version Version du firmware 

6. Close NFC / Open NFC Activer/Désactiver le NFC 
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3. Code numérique 

3.1 Modifier le code administrateur 

Il est possible de modifier le code administrateur lorsque, par exemple, vous souhaitez 
renforcer la sécurité en adoptant un code numérique plus long ou en modifiant 
régulièrement votre code numérique. Ou bien encore lorsque vous soupçonnez qu'une 
autre personne est en possession de votre code numérique. 

1. Appuyez sur la touche correspondante pour sortir votre cylindre de porte connecté du 
mode Veille. L'écran s'allume. 

2. Ouvrez le menu principal. 

 

 

 

3. Appuyez sur la touche 1. Ouvrez le sous-menu Password  en appuyant sur la touche 
Cadenas . 

 

 

 

4. Appuyez sur la touche 1. Ouvrez l'élément de menu Modify  en appuyant sur la touche 
Cadenas. 
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5. Saisissez le nouveau code numérique administrateur. Appuyez ensuite sur la touche 
Cadenas. 

  

 

6. Saisissez à nouveau le nouveau code numérique et confirmez-le en appuyant sur la 
touche Cadenas. 

  

 

7. Le message de réussite Succeed!  s'affiche. Les touches 5, 6 8 et 9 brillent brièvement 
en vert. L'écran s'éteint ensuite. 
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3.2 Ajouter un utilisateur 

Vous pouvez créer jusqu'à 9 codes numériques pour des utilisateurs supplémentaires. Un 
ID est attribué à chaque utilisateur. Notez dans un endroit sûr les ID correspondant à 
chaque utilisateur ainsi que les codes numériques associés pour ouvrir le cylindre de porte 
connecté. 

1. Appuyez sur la touche correspondante pour sortir votre cylindre de porte connecté du 
mode Veille. L'écran s'allume. 

2. Ouvrez le menu principal. 

 

 

 

3. Appuyez sur la touche 1. Ouvrez le sous-menu Password  en appuyant sur la touche 
Cadenas . 

 

 

 

4. Appuyez sur la touche 2. Ouvrez l'élément de menu Add Pwd en appuyant sur la 
touche Cadenas.  
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5. Saisissez le code numérique de l'utilisateur (6 à 12 chiffres). Confirmez en appuyant sur 
la touche Cadenas. 

  

 

6. Saisissez à nouveau le nouveau code numérique et confirmez-le en appuyant sur la 
touche Cadenas. 

  

 

7. Un message de réussite contenant l'ID de l'utilisateur s'affiche. Les touches 5, 6 8 et 9 
brillent brièvement en vert. 

 

 

8. Une fois que le message Add Passwd s'affiche et que le clavier brille à nouveau en 
bleu, un nouvel utilisateur peut être ajouté. Au bout d'environ 5 secondes sans saisie, 
l'écran s'éteint. 
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3.3 Supprimer un utilisateur  

Si vous avez mémorisé l'ID de l'utilisateur à supprimer, vous pouvez effacer celui-ci du 
système. 

1. Appuyez sur la touche correspondante pour sortir votre cylindre de porte connecté du 
mode Veille. L'écran s'allume. 

2. Ouvrez le menu principal. 

 

 

 

3. Appuyez sur la touche 1. Ouvrez le sous-menu Password  en appuyant sur la touche 
Cadenas . 

 

 

 

4. Appuyez sur la touche 3. Ouvrez l'élément de menu Del Pwd en appuyant sur la touche 
Cadenas. 
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5. Saisissez l'ID de l'utilisateur à supprimer à l'aide du clavier. Appuyez ensuite sur la 
touche Cadenas. L'utilisateur ainsi que son code numérique associé sont supprimés. 

 

 

6. Le message de réussite Succeed!  s'affiche. Les touches 5, 6 8 et 9 brillent brièvement 
en vert. L'écran s'éteint ensuite. 

 

 

3.4 Supprimer tous les utilisateurs 

1. Appuyez sur la touche correspondante pour sortir votre cylindre de porte connecté du 
mode Veille. L'écran s'allume. 

2. Ouvrez le menu principal. 
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3. Appuyez sur la touche 1. Ouvrez le sous-menu Password  en appuyant sur la touche 
Cadenas . 

 

 

 

4. Appuyez sur la touche 4. Ouvrez l'élément de menu Clear All en appuyant sur la 
touche Cadenas. 

 

 

 

5. Appuyez sur la touche 1 pour supprimer l'ensemble des utilisateurs. Appuyez ensuite 
sur la touche Cadenas. 

NOTE : 

Le numéro de l'option est affiché avant celle-ci et le chiffre actuellement 
sélectionné est affiché après les deux points : 1 / Y signifie "Oui, supprimer tous 
les utilisateurs", 2 / N signifie "Non, ne pas supprimer". 
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6. Le message de réussite Clear Succeed!  s'affiche. Les touches 5, 6 8 et 9 brillent 
brièvement en vert. L'écran s'éteint ensuite. 

 

 

4. Clé à transpondeur 

4.1 Ajouter une clé à transpondeur 

Distribuez des clés à transpondeur pour ouvrir le cylindre de porte connecté. Vous pouvez 
connecter jusqu'à 20 clés à transpondeur. Un ID est attribué à chaque clé à transpondeur. 
Notez dans un endroit sûr la clé à transpondeur et l'ID correspondants à chaque utilisateur. 

1. Appuyez sur la touche correspondante pour sortir votre cylindre de porte connecté du 
mode Veille. L'écran s'allume. 

2. Ouvrez le menu principal. 

 

 

 

3. Appuyez sur la touche 2. Ouvrez le sous-menu Card en appuyant sur la touche 
Cadenas. 
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4. Appuyez sur la touche 1. Ouvrez l'élément de menu Add Card en appuyant sur la 
touche Cadenas. 

 

 

 

5. L'écran affiche Adding Card Please Swipe.  Placez la clé à transpondeur sur le clavier. 

 

 

6. Un message de réussite contenant l'ID de la clé à transpondeur s'affiche à l'écran. Les 
touches 5, 6 8 et 9 brillent en vert. 

 

 

7. Une fois que l'écran affiche le message Adding Card Please Swipe  et que clavier brille 
à nouveau en bleu, vous pouvez ajouter une nouvelle clé à transpondeur. Au bout 
d'environ 5 secondes sans saisie, l'écran s'éteint. 
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4.2 Supprimer une clé à transpondeur 

Si vous avez mémorisé l'ID de la clé à transpondeur, vous pouvez la supprimer du 
système. 

1. Appuyez sur la touche correspondante pour sortir votre cylindre de porte connecté du 
mode Veille. L'écran s'allume. 

2. Ouvrez le menu principal. 

 

 

 

3. Appuyez sur la touche 2. Ouvrez le sous-menu Card en appuyant sur la touche 
Cadenas. 

 

 

 

4. Appuyez sur la touche 2. Ouvrez l'élément de menu Del Card en appuyant sur la 
touche Cadenas. 
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5. Saisissez l'ID de la clé à transpondeur à supprimer à l'aide du clavier. Appuyez ensuite 
sur la touche Cadenas. La clé à transpondeur est supprimée. 

  

 

6. Le message de réussite Succeed!  s'affiche. Les touches 5, 6 8 et 9 brillent brièvement 
en vert. L'écran s'éteint ensuite. 

 

 

4.3 Supprimer tou tes les clés à transpondeur 

1. Appuyez sur la touche correspondante pour sortir votre cylindre de porte connecté du 
mode Veille. L'écran s'allume. 

2. Ouvrez le menu principal. 
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3. Appuyez sur la touche 2. Ouvrez le sous-menu Card en appuyant sur la touche 
Cadenas. 

 

 

 

4. Appuyez sur la touche 3. Ouvrez l'élément de menu Clear All en appuyant sur la 
touche Cadenas. 

 

 

 

5. Appuyez sur la touche 1 pour supprimer l'ensemble des clés à transpondeur. Appuyez 
ensuite sur la touche Cadenas. 

NOTE : 

Le numéro de l'option est affiché avant celle-ci et le chiffre actuellement 
sélectionné est affiché après les deux points �������������<���V�L�J�Q�L�I�L�H���Ä�2�X�L�����V�X�S�S�U�L�P�H�U���W�R�Xtes 
les clés à transpondeur�³�������������1���V�L�J�Q�L�I�L�H���Ä�1�R�Q�����Q�H���S�D�V���V�X�S�S�U�L�P�H�U�³�� 
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6. Le message de réussite Clear Succeed!  s'affiche. Les touches 5, 6 8 et 9 brillent 
brièvement en vert. L'écran s'éteint ensuite. 

 

 

5. Ouvrir la porte 
Vous pouvez ouvrir manuellement la porte à l'aide d'un code numérique ou d'une clé à 
transpondeur. 

5.1 Ouvrir via code numérique 

1. Appuyez sur la touche correspondante pour sortir votre cylindre de porte connecté du 
mode Veille. L'écran s'allume. 

2. Saisissez le code numérique (Password ). Appuyez ensuite sur la touche Cadenas. 

 

 

 

3. Si un code numérique valide a été saisi, les messages Please Wait  et Turn Handle  
s'affichent l'un après l'autre. Les touches 5, 6 8 et 9 brillent en vert. La porte est 
déverrouillée et peut s'ouvrir en tournant la poignée extérieure de la porte. 

  

 
  



 FR 

  VisorTech �± www.visortech.fr  43 

NOTE : 

Si un code numérique invalide a été saisi, le message Wrong Passwd  s'affiche 
et les touches 4, 5, 7 et 8 brillent en rouge. La porte reste fermée. Si un code 
numérique invalide est saisi 5 fois de suite, le cylindre de porte connecté est 
verrouillé pendant 3 minutes. La porte peut être déverrouillée par l'utilisateur via 
l'application. 

 

 

4. La porte reste déverrouillée pendant environ 10 secondes. Elle se ferme ensuite 
automatiquement. L'écran affiche le message Locked . Les touches 5, 6 8 et 9 brillent 
en vert. 
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5.2 Ouvrir via clé à transpondeur 

1. Appuyez sur la touche correspondante pour sortir votre cylindre de porte connecté du 
mode Veille. L'écran s'allume. 

2. Maintenez la clé à transpondeur sur le clavier. 
3. Si la clé à transpondeur est enregistrée, les messages Please wait! User ID: X  et Turn 

Handle  s'affichent l'un après l'autre à l'écran. Les touches 5, 6 8 et 9 brillent en vert. La 
porte est déverrouillée et peut s'ouvrir en tournant la poignée extérieure de la porte. 

  

 
NOTE : 

Si une clé à transpondeur non-enregistrée est présentée au clavier, le message 
Unknown Card apparaît. Les touches 4, 5, 7 et 8 brillent en rouge. La porte reste 
fermée. Si une clé à transpondeur non-enregistrée est présentée 5 fois de suite 
sur le clavier, le cylindre de porte connecté est verrouillé pendant trois minutes. 
La porte peut être verrouillée par l'administrateur via l'application. 

 

 

4. La porte reste déverrouillée pendant environ 10 secondes. Elle se ferme ensuite 
automatiquement. L'écran affiche le message Locked . Les touches 5, 6 8 et 9 brillent 
en vert. 
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6. Mode Passage 
Si le mode Passage est activé, la porte reste déverrouillée jusqu'à ce qu'elle soit à 
nouveau verrouillée par la saisie d'un code numérique valide. Ce mode convient dans les 
cas où la porte est ouverte à intervalle régulier, par exemple lors de déménagements ou 
de livraison. 

1. Appuyez sur la touche correspondante pour sortir votre cylindre de porte connecté du 
mode Veille. L'écran s'allume. 

2. Saisissez un code numérique valide (Password ) et appuyez sur la touche Cadenas. 

 

 

 

3. Patientez jusqu'à ce que le message Turn Handle  s'affiche sur l'écran.  

 

4. Saisissez à nouveau le code numérique (Passage ). Appuyez ensuite sur la touche 
Cadenas. 
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5. Le message Keep Opening  s'affiche à l'écran. Les touches 5, 6 8 et 9 brillent en vert. 
La porte est déverrouillée et reste déverrouillée.  Vous pouvez l'ouvrir en tournant la 
poignée de porte extérieure. 

 

 

6. Si vous souhaitez verrouiller à nouveau la porte, appuyez sur une touche quelconque 
pour sortir votre cylindre du mode Veille. Saisissez un code numérique valide 
(Passage ). Appuyez ensuite sur la touche Cadenas. 

 

 

 

7. Les messages Passage STOP et Locked s'affichent l'un après l'autre. Les touches 5, 6 
8 et 9 brillent en vert. La porte est de nouveau verrouillée. 
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7. Paramètres 
NOTE : 

Pour accéder aux réglages du menu principal, vous avez besoin du code 
administrateur. 

7.1 Définir la langue du système 

L'Anglais et le Chinois sont disponibles comme langues du système. L'Anglais est défini 
comme langue du système par défaut. Pour changer de langue du système, procédez 
comme suit : 

1. Appuyez sur la touche correspondante pour sortir votre cylindre de porte connecté du 
mode Veille. L'écran s'allume. 

2. Ouvrez le menu principal. 

 

 

 

3. Appuyez sur la touche correspondante de la langue du système souhaitée sur le 
clavier : Anglais (5) ou Chinois (4). Appuyez ensuite sur la touche Cadenas. 
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4. Un message de réussite apparaît à l'écran. Les touches 5, 6 8 et 9 brillent en vert. La 
langue du système est immédiatement modifiée. 

7.2 Activer/Désactiver la touche Son 

1. Appuyez sur la touche correspondante pour sortir votre cylindre de porte connecté du 
mode Veille. L'écran s'allume. 

2. Ouvrez le menu principal. 

 

 

 

3. Appuyez sur la touche 6. Ouvrez le sous-menu Setup  en appuyant sur la touche 
Cadenas. 

 

 

 

4. Appuyez sur la touche 1 (Mute / Sound ). Activez (Sound ) ou désactivez (Mute) la 
touche Son en appuyant sur la touche Cadenas. 
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5. Un message de réussite s'affiche à l'écran. Les touches 5, 6 8 et 9 brillent en vert. 

 

 
 

7.3 Activer/Désactiver le bluetooth 

 

NOTE : 
 

Le bluetooth n'a aucune fonction sur ce modèle. 

1. Appuyez sur la touche correspondante pour sortir votre cylindre de porte connecté du 
mode Veille. L'écran s'allume. 

2. Ouvrez le menu principal. 

 

 

 

3. Appuyez sur la touche 6. Ouvrez le sous-menu Setup  en appuyant sur la touche 
Cadenas. 
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4. Appuyez sur la touche 2 (Close BLE / Open BLE ). Activez (Open BLE ) ou désactivez 
(Close BLE ) la fonction bluetooth en appuyant sur la touche Cadenas. 

 

 
 

 
 

5. Un message de réussite s'affiche à l'écran. Les touches 5, 6 8 et 9 brillent en vert. 

 

 
 

7.4 Passerelle ZigBee 

7.4.1 Activer/Désactiver le mode Couplage 

6. Appuyez sur la touche correspondante pour sortir votre cylindre de porte connecté du 
mode Veille. L'écran s'allume. 

7. Ouvrez le menu principal. 
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8. Appuyez sur la touche 6. Ouvrez le sous-menu Setup  en appuyant sur la touche 
Cadenas. 

 

 

 

9. Appuyez sur la touche 3. Ouvrez l'élément de menu ZigBee en appuyant sur la touche 
Cadenas. 

 

 

 

10. Appuyez sur la touche 1 (Connect ) et confirmez en appuyant sur la touche Cadenas. 
Votre cylindre de porte connecté peut maintenant être connecté à la passerelle ZigBee. 
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7.4.2 Déconnecter la passerelle ZigBee 

Si vous souhaitez déconnecter votre cylindre de porte connecté de la passerelle ZigBee, 
réinitialisez les paramètres ZigBee. 

1. Appuyez sur la touche correspondante pour sortir votre cylindre de porte connecté du 
mode Veille. L'écran s'allume. 

2. Ouvrez le menu principal. 

 

 

 

3. Appuyez sur la touche 6. Ouvrez le sous-menu Setup  en appuyant sur la touche 
Cadenas. 

 

 

 

4. Appuyez sur la touche 3. Ouvrez l'élément de menu ZigBee en appuyant sur la touche 
Cadenas. 
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5. Appuyez sur la touche 2 (Reset ) et confirmez à l'aide de la touche Cadenas. Votre 
cylindre de porte connecté peut maintenant être connecté à la passerelle ZigBee. 

 

 

 

6. Le message de réussite Succeed!  s'affiche. Les touches 5, 6 8 et 9 brillent brièvement 
en vert. L'écran s'éteint ensuite. 

 

 

7. La connexion à la passerelle ZigBee est rompue. Le cylindre de porte connecté est 
supprimé de la liste des appareils de l'application et de la passerelle ZigBee. 
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7.4.3 Synchroniser l'heure et la date avec la passerelle ZigBee 

Il est possible de régler la date et l'heure manuellement sur le cylindre de porte connecté. 
La date et l'heure sont prises en charge par la passerelle ZigBee une fois que celle-ci est 
connectée. Vous pouvez également effectuer cette synchronisation à partir du cylindre de 
porte connecté, et ce, après la connexion. 

1. Appuyez sur la touche correspondante pour sortir votre cylindre de porte connecté du 
mode Veille. L'écran s'allume. 

2. Ouvrez le menu principal. 

 

 

 

3. Appuyez sur la touche 6. Ouvrez le sous-menu Setup  en appuyant sur la touche 
Cadenas. 

 

 

 

4. Appuyez sur la touche 3. Ouvrez l'élément de menu ZigBee en appuyant sur la touche 
Cadenas. 
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5. Appuyez sur la touche 3 (Time Sync ) et confirmez en appuyant sur la touche Cadenas. 

 

 

 

6. Le message de réussite Succeed!  s'affiche. Les touches 5, 6, 8 et 9 brillent brièvement 
en vert. L'écran s'éteint ensuite. L'heure et la date sont actualisées. 

 

 

7.4.4 Vérifier la connexion à la passerelle ZigBee 

1. Appuyez sur la touche correspondante pour sortir votre cylindre de porte connecté du 
mode Veille. L'écran s'allume. 

2. Ouvrez le menu principal. 
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3. Appuyez sur la touche 6. Ouvrez le sous-menu Setup  en appuyant sur la touche 
Cadenas. 

 

 

 

4. Appuyez sur la touche 3. Ouvrez l'élément de menu ZigBee en appuyant sur la touche 
Cadenas. 

 

 

 

5. Appuyez sur la touche 4 (Testing ) et confirmez en appuyant sur la touche Cadenas. 

 

 

 

6. La connexion à la passerelle Zigbee est vérifiée. Le résultat s'affiche sur l'écran. 

Bonne connexion : Aucune connexion : 
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7.5 Régler l'intervalle de temps entre le verrouillage et le 
déverrouillage 

Par défaut, la porte est déverrouillée 10 secondes après l'ouverture avant de se verrouiller 
à nouveau automatiquement. Vous pouvez ajuster l'intervalle de temps selon vos besoins 
(5 à 14 secondes). 

1. Appuyez sur la touche correspondante pour sortir votre cylindre de porte connecté du 
mode Veille. L'écran s'allume. 

2. Ouvrez le menu principal. 

 

 

 

3. Appuyez sur la touche 6. Ouvrez le sous-menu Setup  en appuyant sur la touche 
Cadenas. 

 

 

 

4. Appuyez sur la touche 4. Ouvrez l'élément de menu LockDelay  en appuyant sur la 
touche Cadenas. 
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5. Réglez l'intervalle de temps souhaitée en secondes à l'aide du clavier (05-14). Appuyez 
ensuite sur la touche Cadenas. 

 

  

6. Le message de réussite Succeed!  s'affiche. Les touches 5, 6, 8 et 9 brillent brièvement 
en vert. L'écran s'éteint ensuite. Le réglage est immédiatement enregistré. 

 

 

7.6 Accédez aux informations concernant la version du firmware 

1. Appuyez sur la touche correspondante pour sortir votre cylindre de porte connecté du 
mode Veille. L'écran s'allume. 

2. Ouvrez le menu principal. 
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3. Appuyez sur la touche 6. Ouvrez le sous-menu Setup  en appuyant sur la touche 
Cadenas. 

 

 

 

4. Appuyez sur la touche 5. Ouvrez l'élément de menu Version en appuyant sur la touche 
Cadenas. 

 

 

 

5. La version du firmware de votre cylindre de porte connecté est affichée à l'écran. 

7.7 Activer/Désactiver la fonction Clé à transpondeur 

Par défaut, la fonction Clé à transpondeur (NFC) de votre cylindre de porte connecté est 
activée. Si la fonction est désactivée, votre cylindre de porte connecté ne reconnaît plus la 
clé à transpondeur. Cela signifie que la porte ne peut plus être ouverte par clé à 
transpondeur et qu'aucune clé à transpondeur ne peut être ajoutée ou supprimée.  

1. Appuyez sur la touche correspondante pour sortir votre cylindre de porte connecté du 
mode Veille. L'écran s'allume. 

2. Ouvrez le menu principal. 
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3. Appuyez sur la touche 6. Ouvrez le sous-menu Setup  en appuyant sur la touche 
Cadenas. 

 

 

 

4. Appuyez sur la touche 6. Ouvrez l'élément de menu Close NFC/Open NFC en 
appuyant sur la touche Cadenas. 

 

 
 

 
 

1. La fonction Clé à transpondeur est activée (Opened! ) ou désactivée (Closed! ). Les 
touches 5, 6, 8 et 9 brillent brièvement en vert. L'écran s'éteint ensuite. Le paramètre 
est immédiatement enregistré. 
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7.8 Réinitialise r  

Réinitialisez le cylindre de porte connecté. Toutes les connexions sont rompues et tous les 
paramètres sont réinitialisés. 

7.8.1 Réinitialiser à partir du menu principal 

1. Appuyez sur la touche correspondante pour sortir votre cylindre de porte connecté du 
mode Veille. L'écran s'allume. 

2. Ouvrez le menu principal. 

 

 

 

3. Appuyez sur la touche 6. Ouvrez le sous-menu Setup  en appuyant sur la touche 
Cadenas. 

 

 

 

4. Appuyez sur la touche 7. Ouvrez l'élément de menu Sys Reset en appuyant sur la 
touche Cadenas. 
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5. Appuyez sur la touche 1 pour réinitialiser votre cylindre de porte connecté. Appuyez 
ensuite sur la touche Cadenas. 

NOTE : 

Le numéro de l'option est affiché avant celle-ci et le chiffre actuellement 
sélectionné est affiché après les deux points : 1 �����<���V�L�J�Q�L�I�L�H���Ä�2�X�L�����U�p�L�Q�L�W�L�D�O�L�V�H�U�³������������
�1���V�L�J�Q�L�I�L�H���Ä�1�R�Q�����Q�H���S�D�V���U�p�L�Q�L�W�L�D�O�L�V�H�U�³�� 

 

 

 

6. Votre cylindre de porte connecté est réinitialisé. La réinitialisation est réussie lorsque le 
message Restored!  est affichée à l'écran. Les touches 5, 6, 8 et 9 brillent en vert. 
L'écran s'éteint peu après. 
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7.8.2 Réinitialiser via l'ID de l'appareil 

Si vous avez oublié votre code administrateur et que vous devez réinitialiser votre cylindre 
de porte connecté, vous pouvez également le faire en saisissant l'ID de l'appareil. Celui-ci 
se trouve d'une part sur l'axe de serrure de votre cylindre de porte connecté et d'autre part 
sur le carton d'accessoires. L'ID de l'appareil est composé de 8 chiffres. 

1. Appuyez sur la touche correspondante pour sortir votre cylindre de porte connecté du 
mode Veille. L'écran s'allume. 

2. Appuyez sur la touche Cadenas et saisissez l'ID de l'appareil. Confirmez votre saisie à 
l'aide de la touche Cadenas. 

 

 

 

3. Appuyez sur la touche 1 pour réinitialiser votre cylindre de porte connecté. Appuyez 
ensuite sur la touche Cadenas. 

NOTE : 

Le numéro de l'option est affiché avant celle-ci et le chiffre actuellement 
sélectionné est affiché après les deux points �������������<���V�L�J�Q�L�I�L�H���Ä�2�X�L�����U�p�L�Q�L�W�L�D�O�L�V�H�U�³������������
�1���V�L�J�Q�L�I�L�H���Ä�1�R�Q�����Q�H���S�D�V���U�p�L�Q�L�W�L�D�O�L�V�H�U�³�� 
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4. Votre cylindre de porte connecté est réinitialisé. La réinitialisation est réussie lorsque le 
message Restored!  est affiché à l'écran. Les touches 5, 6, 8 et 9 brillent en vert. 
L'écran s'éteint peu après. 

  

 

8. Remplacer les piles 
Si l'écran ou l'application indique que les piles sont trop faibles, remplacez-les 
immédiatement (voir chapitre Avant utilisation �Î Mise en place des piles ). Remplacez 
toujours toutes les piles en même temps. 

NOTE : 

Si le remplacement des piles est effectué en moins de 5 minutes, vos paramètres 
sont conservés. Dans le cas contraire, il est nécessaire de configurer à nouveau 
votre cylindre de porte connecté. 
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Application 
NOTE : 

Les applications mobiles sont constamment développées et améliorées. Par 
conséquent, il se peut que la description de l'application dans ce mode d'emploi 
ne corresponde pas à la version de l'application la plus récente. 

1. Aperçu des onglets 
Votre application est divisée en trois onglets : Ma famille - Scénario - Profil  

 

Onglet Ma 
famille 

Liste des appareils 

Liste des pièces 

Ajouter un appareil 

Informations météo géolocalisées 

 
Scénario Créer / Modifier / Activer / Désactiver les actions 

automatique (scénarios) 

 
 

Profil 

Commandes famille 

Commandes utilisateur 

Afficher les messages de l'application, déclenchement 
des alarmes, etc. (Centre de messagerie) 

Centre d'aide 

Réglages des notifications / accès de tiers (paramètres) 
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2. Page de commande du cylindre de porte connecté 
1. Dans la liste des appareils (Onglet Ma famille ), appuyez sur votre cylindre de porte 

connecté. La page de commandes est affichée. 
2. Pour contrôler le cylindre de porte connecté, appuyez sur le symbole correspondant. 
 

  

 

1. Retour à la liste des 
appareils 5. Déverrouiller la 

porte 9. Réglage du mot de passe 

2. Nom de l'appareil 6. Liste des alarmes 10. Demander un mot de passe 
dynamique 

3. Paramètres de l'appareil 7. Liste des 
utilisateurs   

4. État de la batterie 8. Journal de bord   
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3. Déverrouiller la porte à distance 
Il est possible de déverrouiller la porte à distance. La condition préalable est le fait que la 
passerelle ZigBee doit être connectée à un réseau sans fil et au cylindre de porte 
connecté. 

NOTE : 

Lorsque le cylindre de porte est verrouillé par 5 saisies manuelles consécutives 
erronées du code numérique, l'administrateur peut tout de même déverrouiller la 
porte à distance via l'application. 

1. Dans la liste des appareils (Onglet Ma famille ), appuyez sur votre cylindre de porte 
connecté. La page de commandes est affichée. 

2. Appuyez sur le bouton Appuyer ici pour déverrouiller . 
3. Saisissez le code administrateur dans la fenêtre qui apparaît. Appuyez ensuite sur 

Terminer . 

NOTE : 

Si vous avez perdu le code administrateur et que vous n'avez pas encore eu la 
possibilité de réinitialiser votre cylindre de fermeture de porte connecté, créez un 
code numérique temporaire pour déverrouiller la porte à distance (voir le chapitre 
Code administrateur temporaire pour déverrouiller la porte à distance ). 

4. La porte est déverrouillée. Un message de réussite apparaît dans l'application. Les 
messages Please wait!  et Turn Handle  s'affichent l'un après l'autre sur l'écran du 
cylindre de porte connecté. Les touches 5, 6, 8 et 9 brillent en vert. La porte est 
déverrouillée et peut s'ouvrir en tournant la poignée extérieure de la porte. 

  

 
  



FR   

68  VisorTech �± www.visortech.fr  

4. Créez un code numérique à validité limitée 
Créez des codes numériques temporairement valides. 

1. Dans la liste des appareils (Onglet Ma famille ), appuyez sur votre cylindre de porte 
connecté. La page de commandes est affichée. 

2. Appuyez en bas à droite sur Paramètres.  

 

3. Appuyez sur l'élément de menu PW temporaire . 
4. Appuyez en haut à droite sur le symbole +. 
5. Créez vous-même un code numérique à 6 chiffres. Vous pouvez également appuyer 

sur la touche Cliquez ici...  pour créer un code numérique aléatoire. 
6. Appuyez sur le champ Nom d'utilisateur et saisissez le nom de l'utilisateur temporaire 

ou le nom de la pièce/du domicile. Grâce à cela, le code numérique sera clairement 
identifiable par la suite. 

7. Appuyez sur le champ Durée effective . Définissez, à l'aide de la molette de défilement, 
le moment à partir duquel le code numérique est valide. Appuyez ensuite sur Terminer . 

8. Appuyez sur le champ Durée invalide . Définissez, à l'aide de la molette de défilement, 
le moment jusqu'auquel le code numérique est valide. Appuyez ensuite sur Terminer . 

9. Vérifiez à nouveau toutes les saisies. Appuyez ensuite en haut à droite sur Terminer . 
Le code numérique temporaire est enregistré et affiché dans la liste des codes 
numériques temporaires. 

NOTE : 

Vous pouvez trier la liste selon les statuts des codes numériques temporaires. 
Appuyez simplement en haut sur le champ du statut correspondant. Tous les 
codes numériques qui n'ont pas ce statut sont masqués. 

  



 FR 

  VisorTech �± www.visortech.fr  69 

 

Effet en cours Le code numérique n'est plus valide 

Actuellement actif 
Codes numériques actuellement 
valides 

Prochainement 
invalide 

Codes numériques qui vont perdre 
leur validité au cours des prochaines 
heures 

Expiré Codes numériques invalides 

Gelé Codes numériques temporairement 
invalidés via l'application 

Supprimé Codes numériques supprimés 

Vous pouvez à tout moment rendre les codes numériques temporairement invalides ou 
bien les supprimer. Appuyez simplement sur le code numérique puis sur la touche 
correspondante (Geler le mot de passe/Supprimer le mot de passe ). Confirmez en 
appuyant sur OK. 

NOTE : 

Les codes numériques supprimés restent dans la liste jusqu'à ce qu'ils soient 
manuellement et définitivement supprimés. Appuyez simplement sur le symbole 
Poubelle à côté du code numérique. 
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5. Code administrateur temporaire pour déverrouiller la porte à 
distance 
Pour déverrouiller la porte à distance via l'application, vous avez besoin d'un code 
administrateur. Si vous l'avez perdu récemment et que vous n'avez pas encore eu la 
possibilité de réinitialiser votre cylindre de porte connecté, vous pouvez créer un code 
numérique temporaire pour déverrouiller la porte à distance. 

1. Dans la liste des appareils (Onglet Ma famille ), appuyez sur votre cylindre de porte 
connecté. La page de commandes est affichée. 

2. Passez votre doigt sur l'écran de droite à gauche. 
3. Appuyez sur la touche Mot de passe dynamique à distance . 

 

4. Un code administrateur temporaire est créé pour déverrouiller la porte à distance. Celui-
ci est valide 5 minutes. 

5. Notez le code administrateur temporaire. 

NOTE : 

Si vous souhaitez envoyer le code administrateur temporaire à un des membres 
de votre groupe familial, appuyez sur Copier le mot de passe. Le mot de passe 
est enregistré dans la mémoire tampon de votre appareil mobile et peut 
facilement et rapidement être joint dans un message à un des membres de votre 
groupe familial. 

6. Passez votre doigt de la gauche vers la droite sur l'écran. 
7. Activez le déverrouillage à distance. 
8. Saisissez le code administrateur temporaire et appuyez sur Terminer . La porte est 

déverrouillée. 

NOTE : 

Appuyez sur Paramètres pour définir les membres ayant accès à la création et à 
l'utilisation du code administrateur de remplacement. 
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6. Liste des alarmes 
Lorsque qu'un code numérique erroné est saisi 5 fois de suite ou qu'une clé à 
transpondeur non-enregistrée est présentée 5 fois de suite, une alarme se déclenche dans 
l'application. Celle-ci est répertoriée avec la date, l'heure et le moyen de déverrouillage 
utilisé. 

1. Dans la liste des appareils (Onglet Ma famille ), appuyez sur votre cylindre de porte 
connecté. La page de commandes est affichée. 

2. Appuyez sur Information  pour accéder à la liste des alarmes. 

  

Signification des notations : 

�x X Clé :  Clé à transpondeur avec l'ID X 
�x 10 Mots de passe :  Code numérique administrateur (10 IDs utilisateur) 
�x X Mot de passe :  Code numérique de l'ID utilisateur X 
�x Déverrouillage via l'application :  Déverrouillage à distance via l'application 
�x Mot de passe temporaire :  Ouvrir avec un code numérique temporaire 
�x Mot de passe dynamique :  Ouvrir avec un code administrateur temporaire 
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7. Le journal de bord 
L'application enregistre la date, l'utilisateur et le moyen de déverrouillage de la porte. 

1. Dans la liste des appareils (Onglet Ma famille ), appuyez sur votre cylindre de porte 
connecté. La page de commandes est affichée. 

2. Appuyez sur Enregistrements  pour accéder au journal de bord. 

  

Signification des notations : 

�x X Clé :  Clé à transpondeur avec l'ID X 
�x 10 Mots de passe :  Code numérique administrateur (10 IDs utilisateur) 
�x X Mot de passe :  Code numérique de l'ID utilisateur X 
�x Déverrouillage via l'application :  Déverrouillage à distance via l'application 
�x Mot de passe temporaire :  Ouvrir avec un code numérique temporaire 
�x Mot de passe dynamique :  Ouvrir avec un code administrateur temporaire 
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8. Ajouter un utilisateur de l'application 
Vous pouvez donner aux membres de votre groupe familial l'accès à votre cylindre de 
porte connecté. Les conditions suivantes doivent être remplies : 

�x L'utilisateur doit posséder un compte ELESION. 
�x L'utilisateur doit avoir été préalablement ajouté à l'un de vos groupes familiaux. 

Dans le groupe familial, vous pouvez définir si l'utilisateur possède des droits 
d'administrateur complets ou limités. 

1. Dans la liste des appareils (Onglet Ma famille ), appuyez sur votre cylindre de porte 
connecté. La page de commandes est affichée. 

2. Appuyez sur Utilisateur . 

 

3. Appuyez en haut à droite sur le symbole +. 
4. Appuyez sur Ajouter immédiatement  dans le champ Membre de la famille . 
5. Appuyez sur le premier champ de saisie, et saisissez le nom que l'utilisateur possède 

dans le groupe familial. 
6. Appuyez sur le champ Mot de passe . Saisissez le mot de passe que vous souhaitez 

attribuer à l'utilisateur. Activez l'interrupteur en appuyant sur Définir un mot de passe 
Hijack  lorsque vous souhaitez utiliser ce mot de passe pour hijacking. 
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9. Réglages des appareils 
Ouvrez le menu de réglage. Pour ce faire, appuyez sur le symbole du menu en haut à 
droite de la page de commandes. 

 

Vous avez accès aux options suivantes dans le menu de réglage : 

Nom/Symbole des apparei ls  

Modifier le symbole des appareils 

Modifier le nom de l'appareil 

Changer de pièce 

Informations sur l'appareil ID virtuel & fuseau horaire 

Partager un appareil Partager l'appareil avec d'autres 
utilisateurs de l'application 

Créer un groupe 
Définir les appareils enregistrés dans 
l'application qui doivent être déclenchés 
en même temps 

Scénarios et automatisations Indique les appareils connectés et les 
actions connectées 

FAQ & Feedback 
Envoyer un feedback 

Ouvrir la FAQ (questions fréquentes) 

Vérifier la mise à jour du firmware Mettre à jour le firmware 

Supprimer l'appareil Supprimer le cylindre de porte connecté 
de l'application 
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10 Créer des actions connectées 

10.1. Scènes 

Dans les scènes, vous pouvez définir des séquences pour un ou plusieurs périphériques, 
lesquelles seront exécutées lorsque vous activez la scène. 

10.1.1 Ajouter une nouvelle scène 

1. Ouvrez l'onglet Scénario . 

 

2. Appuyez en haut sur l'onglet Scènes . 

 

3. Appuyez sur la touche Ajouter un scénario  ou sur le symbole + en haut à droite. 
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4. Appuyez en haut sur le symbole Crayon à côté de Renommer la scène . 

 

5. Nommez la scène et appuyez ensuite sur Enregistrer . 
6. Appuyez sur Ajouter une action  ou sur le symbole + à côté de l'onglet Les actions 

suivantes seront effectuées .  

 

7. Choisissez l'action. 

�x Déclencher l'automatisme : 
Sélectionnez l'automatisation à exécuter parmi les automatisations que vous avez 
créées. 
 

�x Temporisation : 
Paramétrez l'intervalle de temps entre le déclenchement du capteur et l'action 
 

�x Liste des appareils : 
Appuyez sur le nom de l'appareil, puis sur l'option souhaitée.  

8. Appuyez en haut à droite sur Suivant . 
9. Si nécessaire, répétez les étapes 6 à 8 jusqu'à ce que toutes les actions ou options 

souhaitées aient été ajoutées. 
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10. Appuyez en haut à droite sur Sauvegarder . 
11. La scène est affichée dans la liste des scènes. 

10.1.2 Effectuer des scènes 

Appuyez sur la touche Effectuer pour lire la scène. Une fenêtre d'action s'affiche. Les 
actions effectuées sont marquées d'une coche verte. 
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10.2 Automatisation 

Réglez des actions automatiques que doit effectuer votre appareil en fonction de vos 
besoins. Ces dernières répondent à certaines conditions par le biais d'appareils connectés 
à l'application. Pour créer des automatismes, il faut : soit des dispositifs sensoriels et des 
dispositifs de sortie, soit les informations utilisées par Internet sur les conditions 
environnementales de votre ville. Vous pouvez également effectuer une simple 
synchronisation. 

10.2.1 Ajouter une nouvelle automatisation 

1. Ouvrez l'onglet Scénario . 

 

2. Appuyez en haut sur l'onglet Automatisation . 

 
 

3. Appuyez sur Ajouter un scénario  ou en haut à droite sur le symbole +. 
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5. Appuyez sur le symbole Crayon à côté de Renommer la scène . 

 

6. Nommez la scène et appuyez ensuite sur Enregistrer . 
7. Tout d'abord, définissez les conditions permettant le déclenchement de l'automatisation. 

Appuyez sur le bouton Lorsque les conditions suivantes sont remplies  ou sur le 
symbole + à côté de Si une condition est remplie . 

 

8. Appuyez sur les conditions environnementales ou sur Appareil (si vous utilisez un 
capteur). 

�x Température : 
Définissez les conditions de températures. Appuyez ensuite sur Ville actuelle . Activez 
la fonction localisation de votre appareil mobile. 
 

�x Humidité : 
Définissez les conditions d'humidité de l'air. Appuyez ensuite sur Ville actuelle . 
Activez la fonction localisation de votre appareil mobile. 
 

�x Météo : 
Définissez les conditions météorologiques. Appuyez ensuite sur Ville actuelle . Activez 
la fonction localisation de votre appareil mobile. 
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�x Lever/Coucher du soleil : 
Appuyez sur l'option correspondante. Appuyez ensuite sur Ville actuelle . Activez la 
fonction localisation de votre appareil mobile. 
 

�x Gestion du temps : 
Utilisez la molette de défilement pour régler l'heure à laquelle l'automatisation doit être 
effectuée. Appuyez en haut sur Répéter  et définissez les jours de la semaine où 
l'automatisation doit s'exécuter. 
 

�x Appareil : 
Dans la liste des appareils, appuyez sur le capteur qui doit servir de déclencheur de 
l'automatisation. Appuyez sur l'option souhaitée. 

9. Appuyez en haut à droite sur Suivant . 
10. Si nécessaire, répétez les étapes 6 à 8 jusqu'à ce que toutes les conditions pour 

l'automatisation soient réunies. 
11. Appuyez sur le bouton Ajouter une action , ou sur le symbole + à côté de Les actions 

suivantes seront effectuées . 

 

12. Choisissez l'action. 

�x Effectuer des scènes : 
Dans la liste des scènes, sélectionnez une scène à exécuter automatiquement si 
toutes les conditions préalables sont remplies. 
 

�x Déclencher l'automatisme : 
Sélectionnez une automatisation que vous avez créée dans la liste des 
automatisations. Elle sera exécutée si toutes les conditions préalables sont remplies. 
 

�x Envoyer un rappel : 
Un message de rappel est envoyé au centre de messagerie (onglet profil �Î  Centre 
de messagerie ). 
 

�x Liste des appareils : 
Appuyez sur le nom de l'appareil, puis sur l'option souhaitée. 

13. Appuyez en haut à droite sur Suivant . 
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14. Si nécessaire, répétez les étapes 10 à 12 jusqu'à ce que toutes les actions pour 
l'automatisation soient définies. 

15. Faites défiler vers le bas. Appuyez sur Validité de l'intervalle de temps . 

 

16. Choisissez l'option souhaitée. Appuyez ensuite en haut à droite sur Suivant . 
17. Terminez les réglages d'automatisation en appuyant en haut à droite sur Enregistrer . 

10.2.2 Activer/Désactiver l'automatisation 

1. Ouvrez l'onglet Scénario . 

 

2. Appuyez en haut sur l'onglet Automatisation . 
3. Dans la liste des automatisations, appuyez sur le curseur de l'automatisation que vous 

souhaitez activer (curseur à glisser vers la droite) ou désactiver (curseur à glisser vers 
la gauche). 
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10.3 Modifier la scène ou l'automatisation 

Si vous souhaitez modifier une automatisation déjà définie (supprimer ou ajouter des 
conditions préalables, etc.), procédez comme suit : 

1. Ouvrez l'onglet Scénario . 

 

2. Appuyez en haut sur l'onglet correspondant (Scène/Automatisation ). 
3. Dans la liste, appuyez sur le symbole de réglage situé à côté de la scène/de 

l'automatisation de votre choix (dans l'encart en haut à droite). 

 

4. Procédez aux modifications de votre choix. 
5. Appuyez en haut à droite sur Sauvegarder . 

10.4 Supprimer la scène ou l'automatisation 

6. Ouvrez l'onglet Scénario . 

 

7. Appuyez sur l'onglet correspondant (Scène / Automatisation ). 
8. Dans la liste, appuyez sur la scène/l'automatisation que vous souhaitez supprimer. 
9. Faites défiler complètement vers le bas. 

10. Appuyez sur Supprimer scénario . 
11. Confirmez. La scène/l'automatisation est supprimée. 
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11. Supprimer le cylindre de porte connecté de l'application. 
1. Dans la liste des appareils (Onglet Ma famille ), appuyez sur votre cylindre de porte 

connecté. 
2. Appuyez en haut à droite sur le symbole du menu. 

 

3. Faites défiler tout en bas et appuyez sur Retirer l'appareil . 
4. Confirmez. Le cylindre de porte connecté est supprimé de l'application. 

12. Supprimer un compte de l'application 
1. Ouvrez l'onglet Profil . 

 

2. Appuyez sur la flèche en haut à droite, à côté de votre adresse e-mail. 

 

3. Appuyez sur l'élément de menu Compte et sécurité . 
4. Appuyez sur l'élément de menu Désactiver compte . 
5. Confirmez. 
6. Lisez attentivement le message d'informations. Appuyez ensuite sur OK. 
7. Le compte est aussitôt supprimé.  
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Protection des données 
Avant de transférer l'appareil à un tiers, de le faire réparer ou même de le renvoyer, tenez 
compte des points suivants : 

�x Supprimez toutes les données. 
�x Supprimez l'appareil de l'application. 
�x Restaurez les réglages par défaut de l'appareil. 

L'application décrit les raisons pour lesquelles certaines données personnelles ou 
autorisations sont requises pour l'enregistrement. 
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Caractéristiques techniques 
Alimentation 3 piles AAA 

Autonomie en fonctionnement par piles Jusqu'à 1 an 

Réseau 
personnel 
sans fil 

Standard 802.15.4 

Fréquence radio 2,4 �± 2,48 GHz 

Puissance d'émission 10 dBm 

Épaisseur de la porte 70 �± 125 mm 

Dimensions du cylindre Intérieur : 30 �± 64 mm 
Extérieur : 40 �± 60 mm 

Longueur du code PIN 6 �± 12 chiffres 

Indice de protection IP44 Protégé contre les projections d'eau de tous 
sens 

Matériau Acier inoxydable, plastique 

Dimensions totales 18,5 x 5 x 4 cm (retiré : 24 x 5 x 4 cm) 

Poids 385 g 

  



FR   

86  VisorTech �± www.visortech.fr  

Contrat de licence logiciel libre 
Ce produit contient un logiciel distribué entièrement ou partiellement sous licence publique 
générale GNU, Version 2 (GPL). Vous trouverez ci-après l'intégralité de la version actuelle 
de ce texte de licence. Puisqu'il s'agit d'un logiciel libre de droits, ses développeurs déclinent 
toute responsabilité en cas de dégâts ou dommages (physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation. Veuillez noter que la garantie du matériel n'est bien entendu pas 
concernée. Si vous avez des questions, n'hésitez pas à nous contacter. Pour cela, rendez-
vous sur https://www.pearl.fr. 
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